

SONY®



PlayStation®5 Digital Edition

Цифровое издание • Цифрове видання

Цифрлық шығарылымы

Safety Guide

Руководство по безопасности • Безпека та підтримка

Қауіпсіздік нұсқаулығы

CFI-1008B

7033935

WARNING

Electrical shock

To avoid electrical shock, do not open the enclosure. Refer servicing to qualified personnel only.

Moving fan blades

Keep body parts away from fan blades.



Seizures induced by light stimulation (Photosensitive Epilepsy)

If you have an epileptic condition or have had seizures, **consult your doctor prior to using this console.**

Some individuals are sensitive to flashing or flickering lights or geometric shapes and patterns, may have an undetected epileptic condition and may experience epileptic seizures when playing videogames or watching video content.

DISCONTINUE USE IMMEDIATELY and consult your doctor if you experience any of the following health problems or symptoms when exposed to flashing or flickering lights or other light stimulation whilst playing video games or watching video content: eye soreness, altered vision, migraine, muscle twitching, convulsion or other involuntary movements, blackout, loss of awareness, or confusion or disorientation.

In addition to the above, DISCONTINUE USE IMMEDIATELY when you experience any of the following symptoms: headache, dizziness, nausea, fatigue, similar symptoms to motion sickness, or discomfort or pain in any body part such as eyes, ears, hands, arms, feet whilst playing. If the condition persists, **seek medical attention.**

Radio waves

Radio waves may affect electronic equipment or medical devices (for example, pacemakers), which may cause malfunctions and possible injuries.

- If you use a pacemaker or other medical device, consult your doctor or the manufacturer of your medical device before using the wireless networking feature (Bluetooth® and wireless LAN).
- Do not use the wireless networking feature in the following locations:
 - Areas where wireless network use is prohibited, such as in hospitals. Abide by medical institution regulations when using the console on their premises.
 - Areas near fire alarms, automatic doors and other types of automated equipment.

Magnets

These products have magnets which may interfere with pacemakers, defibrillators and programmable shunt valves or other medical devices. Do not place these products close to such medical devices or persons who use such medical devices. Consult your doctor before using these products if you use such medical devices.

Use of Headsets or Headphones

Permanent hearing loss may occur if headsets or headphones (not included) are used at high volume. Set the volume to a safe level. Over time, increasingly loud audio may start to sound normal but can actually be damaging to your hearing. If you experience ringing or any discomfort in your ears or muffled speech, stop listening and have your hearing checked. The louder the volume, the sooner your hearing could be affected.

Handling lithium-ion batteries

Do not handle damaged or leaking lithium-ion batteries. If the internal battery fluid leaks, stop using the product immediately and contact technical support for assistance. If the fluid gets on to your clothes, skin or into your eyes, immediately rinse the affected area with clean water and consult your physician. The battery fluid can cause blindness.

Compliance

This product has been manufactured by or on behalf of Sony Interactive Entertainment Inc., 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.

System software

Use of this PlayStation®5 console means acceptance of Sony Interactive Entertainment Inc.'s system software licence agreement. Refer to doc.dl.playstation.net/doc/ps5-eula/ for further details.

If you cannot update over the internet, you can also use a USB drive.
For details, visit playstation.com/help.

By updating the system software of the PS5™ console, you can enjoy additional features, improved usability, and enhanced security. Always update to the latest version.



Contents

WARNING	2
Compliance	3
System software	3
Precautions	6
Specifications	9
GUARANTEE	10
Copyright and trademarks	12

EN

Precautions

Before using this product, carefully read this manual and retain it for future reference. Parents and guardians of children should read this manual and make sure that children follow all safety precautions.

Safety

This product has been designed with the highest concern for safety. However, any electrical device, if used improperly, has the potential for causing fire, electrical shock or personal injury. To help ensure accident-free operation, follow these guidelines. Observe all warnings, precautions, and instructions. If you are unsure about any information in this manual, contact the appropriate PlayStation® customer service helpline which can be found within the Guarantee section.

Use of the AC power cord

- Regularly inspect the AC power cord for damage and dust build-up around the power plug or electricity supply.
- Stop use, unplug the AC power cord from the electricity supply and disconnect any other cables immediately if the device functions in an abnormal manner, produces unusual sounds or smells or becomes too hot to touch.
- Connect and use the console within easy access to the socket outlet in case you need to disconnect the console for any reason.

Use of the vibration of the wireless controller

- If the wireless controller is sitting on a flat surface, the vibration of the wireless controller during gameplay may cause it to fall, leading to injury or malfunction.
- Do not use the vibration or trigger effect function if you have any ailment or injury to the bones, joints or muscles of your hands or arms. If you have an ailment or an injury, do not play titles with these features using the controller unless you have set those functions to "Off". To enable or disable the features, select **Settings** > **Accessories** from the home screen.

Use of the cover

- Do not use the console without the cover. Doing so may cause fire, electrical shock, or malfunction.

Small children injuries

- Keep this product out of the reach of small children. Small children may swallow small parts or may wrap the cables around themselves, which may inflict injury or cause an accident or a malfunction.

Volume level

- To protect your hearing, limit the amount of time you use the headset or headphones at high volume.
- Avoid raising the volume to block out noisy surroundings.
- Lower the volume if you can't hear people speaking near you.

Console use and handling

Console location

- The console should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm away from your body.
- Do not use the console in a closed cabinet or other locations where heat may build up. Doing so may cause the console to overheat and may lead to fire, injury or malfunction.
- If the console becomes too hot, you will see a notification message on your screen. In this case, turn off the console and wait until it cools down. Continued use may lead to damage or malfunction. After the console cools down, move it to a well-ventilated location that is not subject to high temperatures before resuming use.
- Do not expose the console, accessories or battery to high temperatures, high humidity or direct sunlight during operation, transportation and storage.

Well-lit area

- Use in a well-lit area and keep a safe distance from the TV screen.

Breaks

- Avoid prolonged use of the console. Take a 15-minute break during each hour of play.
- Avoid playing when you are tired or need sleep.
- Stop using the console immediately if you begin to feel tired or if you experience discomfort or pain in your hands or arms while operating the wireless controller. If the condition persists, consult a doctor.
- If you experience any of the following health problems, discontinue use of the console immediately. If symptoms persist, consult a doctor.
 - Dizziness, nausea, fatigue or symptoms similar to motion sickness
 - Discomfort or pain in a part of the body, such as eyes, ears, hands or arms

Liquid, dust, smoke and steam

- Do not touch product during an electrical storm.
- Do not use the product near water.
- Do not allow liquid, small particles or other foreign objects to get into the product.
- Do not expose product to dust, smoke or steam. Also, do not place the console in an area subject to excessive dust or cigarette smoke. Dust build-up or cigarette smoke residue on the internal components may cause the console to malfunction.

Use of the base

- Use the included base to set up the console as directed. If you do not use the base and set up the console in ways other than directed, there is a risk of injury, damage, or malfunction. For instructions on attaching the base, see the Quick Start Guide.



Placing and handling

- Be careful when carrying the console. If you do not have a good grip, the console may drop causing potential damage or injury. Do not carry the console by the cover only. When attaching the base to the console, hold the console securely and not by the cover only.
- Do not move the console or adjust its position when the power indicator is lit or blinking. Data may be lost or corrupted, or the console may be damaged.
- Do not stand on or put objects on the console, and do not stack the console with other devices.
- Do not place the console and connected accessories on the floor or in a place where they may cause someone to trip or stumble.
- Do not touch the connectors of the console or accessories.

Power off

- Do not turn off the console while data is being saved on or loaded from the SSD or USB drives.
- Do not remove the AC power cord from the electricity supply until the power indicator has turned off. If you disconnect the AC power cord while the power indicator is lit or blinking, data may be lost or corrupted, or the console may be damaged.

Low-temperature burns

- Do not allow bodily contact with the console or air from the console vents for an extended period of time while in use. Extended contact under these conditions may cause low-temperature burns.

Static shock

- When using headsets or headphones in particularly dry air conditions, you may sometimes experience a small and quick (static) shock on your ears. This is a result of static electricity accumulated in the body, and is not a malfunction of your headset or headphones.

Safe use for children

- Parents are encouraged to monitor children in online activities to ensure safe and responsible internet usage. Refer to [playstation.com/parents](https://www.playstation.com/parents) for further details.

Vents

Do not block any vents. To maintain good ventilation, follow the guidelines below:

- Place the console at least 10 cm away from a wall surface.
- Do not place on a carpet or rug with long fibres.
- Do not place in a narrow or cramped space.
- Do not cover with cloth.
- Do not allow dust to build up on the vents.

Storage conditions

Placing the console, AC power cord, battery or accessories during operation, transportation and storage in the following locations may cause fire, electrical shock, injury, damage, or malfunction.

- An area exposed to smoke, steam or excessive dust.
- An area subject to high humidity direct sunlight or any other area subject to high temperatures, such as near heating equipment or an area where heat may build up.
- A surface that is unstable, tilted or subject to vibration.

Wireless controller use

Built-in battery

- **Caution** – using the built-in battery:
 - The wireless controller contains a Lithium-Ion rechargeable battery.
 - Before using the wireless controller, read all instructions for handling and charging the battery and follow them carefully.
 - Take extra care when handling the battery. Misuse can cause fire and burns.
 - Never attempt to open, crush, heat or set fire to the battery.
 - Do not leave the battery charging for a prolonged period of time when the wireless controller is not in use.
 - Always dispose of used batteries in accordance with local laws or requirements.

Motion sensor

- When using the motion sensor function of the wireless controller, be cautious of the following points. If the controller hits a person or object, it may cause accidental injury or damage.
 - Before using the motion sensor function, make sure you have enough space to move around.
 - Firmly grip the wireless controller to prevent it from slipping out of your grasp and causing damage or injury.
 - If using a wireless controller that is connected to the PS5 console with a USB cable, make sure there is enough space for the cable so that the cable will not hit a person or object.

Compatibility

- Controllers intended for use with PlayStation®, PlayStation®2, and PlayStation®3 consoles, such as the analog controllers (DUALSHOCK® and DUALSHOCK®2) and the DUALSHOCK®3 wireless controller, are not compatible with the PS5 console. The DUALSHOCK®4 wireless controller is compatible with PlayStation®4 format software on the PS5 console, but not with PS5 format software on the PS5 console.

Light bar

- Do not stare at the light bar on the controller when it is blinking. If you experience discomfort or pain anywhere in or on your body from light stimulation, discontinue use immediately.



Charging

- Charge in an environment where the temperature range is between 10 °C and 30 °C. Charging may not be as effective when performed in other environments.
- When the wireless controller is not used for an extended period of time, it is recommended that you fully charge it at least once a year in order to maintain battery functionality.

Limited lifespan

- The battery has a limited lifespan. Battery duration will gradually decrease with repeated usage and age. Battery life also varies depending on the storage method, usage state, environment and other factors.

AC power cord use

- To help ensure safe operation, regularly inspect the AC power cord. If damaged, stop use immediately and contact the appropriate PlayStation® customer service helpline which can be found within the guarantee section.
- Do not use a power cord other than the included AC power cord. The AC power cord is designed specifically for use with this console only, and should not be used with other electrical devices.
- Do not touch the plug of the AC power cord with wet hands.
- Protect the AC power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, expansion receptacles and the point where the cord exits from the console.
- Do not place heavy items on the cord.
- Do not place the AC power cord near heating equipment and do not expose the cord to heat.
- Do not connect the AC power cord to a voltage transformer or inverter. Connecting the AC power cord to a voltage transformer for overseas travel or an inverter for use in an automobile may cause heat to build up in the console and may cause burns or a malfunction.
- Do not allow dust or foreign matter to build up around the AC IN connector. Before connecting or plugging in the AC power cord, check that there is no dust or foreign matter in or on the power plug or connecting end of the cord, the electricity supply or the AC IN connector on the console rear. If the plug or connector becomes dirty, wipe off with a dry cloth before connecting.
- Unplug the AC power cord from the electricity supply before cleaning or moving the console, or when you do not intend to use the console for an extended period of time. When disconnecting, grasp the AC power cord by the plug and pull straight out of the electricity supply. Never pull by the cord and do not pull out at an angle.

Never disassemble or modify the console or accessories

Use the console and accessories according to the instructions in the product documentation. No authorisation for the analysis or modification of the console or accessories, or the analysis and use of its circuit configurations, is provided. Unauthorised modification of the console or accessories will void your warranty. There are no user serviceable components inside the console.

Network

- An internet connection is required to connect to a network.
- You are responsible for internet service fees. For details, refer to the information provided in your service contract or contact your internet service provider.
- Use only an Ethernet cable compatible with 10BASE-T, 100BASE-TX or 1000BASE-T networks. Do not use a cord for a standard residential telephone line or cables of types other than those mentioned here. Using the wrong type of cord or cable can cause more electrical current than necessary to flow through the LAN port, which may lead to heat build-up, fire or malfunction.

Wireless networking feature

- The frequencies used by the wireless networking feature of the console are the 2.4 GHz (WLAN, Bluetooth®)/5 GHz (WLAN) ranges. The 2.4 GHz range of radio waves is shared by various devices. The console has been designed to minimize the effect of other devices using the same range. However, in some cases, interference from other devices may reduce the connection speed, shorten the signal range, or cause the connection to be terminated unexpectedly.
- Operation in the 5150-5350 MHz band is restricted to indoor use only.
- When using the console scan function to select a wireless LAN access point, access points that are not intended for public use may be displayed. Only connect to an access point that you are authorised to use, or one that is available through a public wireless LAN or hotspot service.

Moisture condensation

If the console is brought directly from a cold location to a warm one, moisture may condense inside the console. Should this occur, the console may not operate properly. In this case, turn off and unplug the console until the moisture evaporates (this may take several hours). If the console still does not operate properly, contact the appropriate PlayStation® customer service helpline which can be found within the guarantee section.

Cleaning

For safety reasons, before cleaning the console or connected accessories, disconnect the AC power cord from the electricity supply.

Exterior surfaces (plastic cover of console and wireless controller)

- Wipe down with a soft, dry cloth.
- To prevent the surface of your console or peripherals from changing colour and quality, follow the guidelines below.
 - Do not spray with or apply insecticides or volatile substances, including paint thinner, benzene, or alcohol. Do not wipe with chemically treated cloths.
 - Do not rest or store your controller or headset on top of your console.

Ports/connectors

Do not use ports/connectors on the console if they are dirty. They may not conduct electricity properly. When they are dirty, wipe them with a dry cloth.

Specifications

Design and specifications are subject to change without notice. Depending on the software version in use, the console may operate differently than described in this manual.

PlayStation®5 console

Main Processor	Single-chip custom processor CPU: x86-64-AMD Ryzen™ "Zen2", 8 cores/16 threads GPU: 10 TFLOPS, AMD Radeon™ RDNA-based graphics engine
Memory	GDDR6 16 GB
Storage	825 GB Custom SSD*1
Input/output*2	USB Type-A port (Hi-Speed USB) USB Type-A port (SuperSpeed USB 10Gbps) ×2 USB Type-C® port (SuperSpeed USB 10Gbps)
Networking	Ethernet (10BASE-T, 100BASE-TX, 1000BASE-T) IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax Bluetooth® 5.1
AV output	HDMI™ OUT port*3
Electrical rating	220-240 V ~ 1.60 A 50/60 Hz
Maximum rated power	340 W
External dimensions (excluding projecting parts)	Approx. 390 × 92 × 260 mm (width × height × depth)
Mass	Approx. 3.9 kg
Operating temperature	5 °C to 35 °C
Country of production	China

*1 A portion of the SSD capacity is reserved for use in connection with console administration, maintenance and additional options. As a result, the availability of SSD capacity may vary.

*2 Usability of all connected devices is not guaranteed.

*3 Use the included HDMI cable.

Wireless controller

Input power rating	5 V \approx 1 500 mA
Battery type	Built-in lithium-ion battery
Battery voltage	3.65 V \approx
Battery capacity	1 560 mAh
Operating temperature	5 °C to 35 °C
Mass	Approx. 280 g
Country of production	China

GUARANTEE

GUARANTEE

Thank you for buying this Product. We hope you enjoy using it. The term "Product" means your PlayStation® console and any official PlayStation® peripherals supplied in the box with your PlayStation® console.

Please note: the system software pre-installed in the Product or subsequently provided via updates or upgrade releases is licensed to you, not sold, and is for use only as part of the Product. The terms of such system software licence are at playstation.com/legal.

This Guarantee is given to you, the first user of the Product by Sony Interactive Entertainment Europe Limited ("SIEE") of 10 Great Marlborough Street, London, W1F 7LP, United Kingdom. It is personal to you and cannot be used by anyone else. This Guarantee is in addition to your statutory consumer rights (under applicable law) and does not affect them in any way. Our Guarantee to you: SIEE guarantees that this Product is free from defects in materials and workmanship that result in Product failure during normal usage in accordance with the terms set out below and will, for a period of 1 (one) year from the date of original purchase (the "Guarantee Period"), repair or, at SIEE's option, replace any component part of this Product, free of charge, where it is faulty due to defective materials or workmanship. Replacement will be with a new or, at SIEE's option, refurbished component or console, which is guaranteed for the longer of 3 (three) months and the remainder of the original Guarantee Period. This Guarantee does not cover your data; any software or PlayStation® games whether or not packaged or included with the Product; any PlayStation® peripherals that are not manufactured by or for SIEE; or any PlayStation® accessories.

IMPORTANT

1. If you need to claim under this Guarantee, please use your local Customer Service helpline or email address for return instructions.
2. Where SIEE has put this Product on the market in Azerbaijan, Belorussia, Georgia, India, Kazakhstan, Kyrgyzstan, Russian Federation, Tajikistan, Turkmenistan, Ukraine and Uzbekistan, this Guarantee is valid in all those countries provided the original sales receipt or invoice or other proof of purchase indicating the date of purchase and retailer's name, which has not been altered or defaced since the date of original purchase, is presented together with the Product within the Guarantee period.
3. SIEE reserves the right to reject a claim under this Guarantee where:
 - a. any Guarantee seal and the serial number on the Product has been damaged, altered, defaced or removed; and
 - b. there is evidence that any attempt (successful or otherwise) has been made to open or remove the casing of the Product.
4. Under this Guarantee, SIEE may elect at its option to repair or replace the Product or a component of the Product within 21 days of receiving the defective Product from you. All replaced Products and / or components shall become the property of SIEE.
5. Repair or replacement may involve installation of the latest software or firmware updates for the Product.
6. Products with Removable Hard Disk Drive ("HDD")
 - a. Products with a removable HDD must be returned with the original HDD when arranging for warranty service under this Guarantee.



- b. Repair or replacement of the Product will involve reformatting that HDD.
 - c. You understand and agree that reformatting of the HDD will result in loss of your stored data, files and software. To avoid loss of any software, data or files which you wish to retain, before submitting the Product with the HDD for guarantee service you should, where possible, back these up and remove them from the HDD. Signing out of PlayStation™Network on your PlayStation® console will help protect any information you consider confidential.
7. Products with a Solid State Drive ("SSD")
- a. Repair or replacement of the Product will involve reformatting that SSD.
 - b. You understand and agree that reformatting of the SSD will result in loss of your stored data, files and software. To avoid loss of any software, data or files which you wish to retain, before submitting the Product for guarantee service you should, where possible, back these up and remove them from the SSD. Signing out of PlayStation™Network on your PlayStation® console will help protect any information you consider confidential.
8. To avoid damage to or loss or erasure of other removable data storage media, peripherals, accessories or nonoriginal components, you must remove them before submitting the Product for Guarantee service.
9. This Guarantee does not cover stored data, files or software. SIEE is not liable to you for any loss or corruption of your data, files or software in connection with your exercise of this Guarantee.
10. You should back up your HDD regularly to prevent loss or alteration of data, files or software although some content cannot be backed up and must be reinstalled by the user.
11. You may not claim under this Guarantee when the Product is damaged as a result of:
- a. commercial use, accident, negligence, abuse, or misuse (including, without limitation, failure to use this Product for its normal purpose and/or in accordance with instructions on proper use and maintenance, or installation or use in a manner inconsistent with applicable local technical or safety standards);
 - b. use in conjunction with any unauthorised peripheral or component (including, without limitation, game enhancement devices, HDDs, adaptors and power supply devices);
 - c. any adaptation or adjustment to, or alteration of, the Product carried out other than in accordance with instructions on proper use and maintenance of the Product;
 - d. maintenance or repair or attempted maintenance or repair carried out other than by a SIEE-authorized service facility;
 - e. use of unauthorised software, virus infection, fire, flood or other natural calamity; or
 - f. operation or treatment of the Product inconsistent with normal personal or domestic use or operation outside the Product specifications.
12. You may not claim under this Guarantee where you are in material breach of your system software licence (see playstation.com/legal).
13. To the extent permitted by applicable law, this Guarantee will be your sole and exclusive remedy in relation to defects in this Product and all other guarantees, warranties, terms and conditions, express or implied by statute or otherwise, in respect of this Product are excluded and neither SIEE nor any other Sony entity or its or their suppliers or authorised service facilities, will be liable for any special, incidental, indirect or consequential loss or damage including loss of data, howsoever arising.
14. SIEE does not warrant or guarantee any third party products or services which may be offered in connection with the Product.

If this Product needs any repair which is not covered by this Guarantee, please call your local Customer Service helpline for advice. If your home country is not one of those listed, please contact your retailer.

Customer Service Helpline Contacts:

- AZ** Azərbaycan
- GE** საქართველო
- KG** Кыргызстан
- TJ** Тоҷикистон
- TM** Türkmenistan
- UZ** O‘zbekiston
- BY** Беларусь

+7 495 258 7669

☎ 8 820 0071 7667

IN भारत गणराज्य

☎ 1800-103-7799

✉ sonyindia.care@ap.sony.com

KZ Қазақстан

☎ 8-800-070-70-35

✉ info@sony.ru

RU Россия

☎ 8 800 200 7667

✉ info@sony.ru

UA Україна

☎ 0 800 307 669

✉ info@sony.ua



Copyright and trademarks

“PS”, “PlayStation”, “PSS”, “PSS”, “DUALSHOCK” and “PlayStation Shapes Logo” are registered trademarks or trademarks of Sony Interactive Entertainment Inc.

“SONY” and “SONY” are registered trademarks or trademarks of Sony Corporation.

AMD, Radeon and Ryzen are trademarks of Advanced Micro Devices, Inc.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Interactive Entertainment Inc. is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United States and other countries.

USB-IF SuperSpeed USB Trident logo is a registered trademark of USB Implementers Forum, Inc.

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum.

All other trademarks are the property of their respective owners.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Поражение электрическим током

Во избежание поражения электрическим током не открывайте корпус. Для ремонта обращайтесь только к квалифицированному специалисту.

Движущиеся лопасти вентилятора

Держите руки и другие части тела на безопасном расстоянии от лопастей вентилятора.



Приступ при воздействии мельканий света (фотосенситивная или светочувствительная эпилепсия)

Если вы страдаете эпилепсией или тяжелыми приступами, то **перед использованием этой консоли проконсультируйтесь у врача.** Некоторые люди чувствительны к мерцанию или миганию света, геометрических форм и узоров, могут страдать недиагностированными эпилептическими состояниями и испытывать эпилептические припадки во время видеоигр или просмотра видеоматериалов.

НЕМЕДЛЕННО ПРЕКРАТИТЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ и проконсультируйтесь у врача, если во время видеоигр или просмотра видеоматериалов у вас возникли какие-либо из перечисленных ниже проблем со здоровьем или симптомов при воздействии мелькающего или мерцающего света или при другом световом воздействии: дискомфорт глаз, ухудшение зрения, головная боль, мышечные судороги, спазмы и любые другие непроизвольные движения, потеря сознания, потеря адекватности восприятия, потеря ориентации.

В дополнение к вышеизложенному НЕМЕДЛЕННО ПРЕКРАТИТЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ при появлении во время игры перечисленных ниже симптомов: головная боль, головокружение, тошнота, утомление, симптомы как при укачивании, дискомфорт или боль в любых частях тела — глаза, ушах, ладонях, руках, ногах. Если такое состояние не проходит, **обратитесь за медицинской помощью.**

Радиоизлучение

Радиоизлучение может создать помехи для электронного оборудования и медицинских приборов (например, для кардиостимуляторов) или вызвать их повреждение, что приведет к тяжелым последствиям.

- Лица, пользующиеся электрокардиостимуляторами и другими медицинскими приборами, перед работой в беспроводной сети (с применением функций Bluetooth® и беспроводной локальной сети) должны проконсультироваться с врачом или изготовителем медицинского прибора.
- Работа в беспроводной сети не допускается в следующих местах:
 - зоны, в которых работа в беспроводной сети запрещена, например больницы. При работе с консолью на территории медицинских учреждений соблюдайте правила, установленные для этих учреждений;
 - зоны пожарной сигнализации, автоматических дверей, и другого автоматизированного оборудования.

Магниты

Данные изделия содержат магниты, которые могут создавать помехи для кардиостимуляторов, дефибрилляторов, программируемых шунтирующих клапанов и других медицинских устройств. Не размещайте данные изделия вблизи таких медицинских устройств или лиц, использующих такие медицинские устройства. Перед использованием данных изделий проконсультируйтесь с врачом.

Использование гарнитур и наушников

Использование гарнитур или наушников (не входят в комплект) на высокой громкости может привести к необратимому нарушению слуха. Используйте при безопасном уровне громкости. Со временем звук повышенной громкости может показаться нормальным, но будет повреждать органы слуха. Если у вас появится звон в ушах или звуки речи покажутся вам приглушенными, прекратите использование гарнитуры или наушников и проверьте слух. Чем выше громкость, тем быстрее может быть поврежден слух.

Работа с литий-ионными батареями

Не трогайте поврежденные или протекающие литий-ионные батареи. Если электролит протечет из встроенной батареи, немедленно прекратите использование изделия и свяжитесь со службой технической поддержки. Если электролит попал на одежду, кожу или в глаза, немедленно промойте чистой водой и обратитесь к врачу. Содержащийся в батарее электролит может привести к слепоте.

Соответствие нормативным требованиям



Изготовитель данного устройства или компания, от имени которой изготовлено данное устройство - Сони Интерэтив Энтертейнмент Инк, 1-7-1 Конан, Минато-ку, Токио, 108-0075, Япония.

Импортер на территории стран Таможенного Союза - АО «Сони Электроникс», Россия, 123103, Москва, Карамышевский проезд, 6.

Дата изготовления указана на упаковке или на этикетке изделия после символов P/D в формате: P/D: MM.YYYY, где MM – месяц, а YYYY – год изготовления.

Системное программное обеспечение

Использование консоли PlayStation®5 означает согласие с условиями лицензионного соглашения системного программного обеспечения Сони Интерэтив Энтертейнмент Инк. Более подробную информацию см. по адресу doc.dl.playstation.net/doc/ps5-eula/.

Если обновление не удастся выполнить через Интернет, вы можете использовать USB-накопитель. Подробнее см. веб-сайт с обновлениями.

Обновление системного программного обеспечения консоли PS5™ позволяет использовать дополнительные функции, повысить удобство использования и уровень безопасности. Всегда выполняйте обновление до последней версии.



Содержание

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ	14
Соответствие нормативным требованиям	15
Системное программное обеспечение	15
Меры предосторожности	18
Характеристики	22
ГАРАНТИЯ.....	23
Авторские права и товарные знаки	25

RU

Меры предосторожности

Перед использованием устройства внимательно прочитайте это руководство и сохраните его для дальнейшего использования. Родителям и опекунам следует ознакомиться с этим руководством и следить, чтобы дети соблюдали все меры предосторожности.

Безопасность

При разработке данного изделия учтены все требования к обеспечению безопасности пользователя. Однако любой электрический прибор при неправильном использовании является потенциальным источником возгорания, поражения электрическим током или травмы. Для обеспечения безопасной работы изделия следуйте данной инструкции. Ознакомьтесь со всеми предупреждениями, мерами предосторожности и инструкциями. Если у вас возникают вопросы в связи с любой информацией, изложенной в настоящем руководстве, обратитесь в соответствующую службу технической поддержки PlayStation®, контактную информацию которой можно найти в гарантийном разделе.

Использование кабеля питания

- Регулярно проверяйте кабель питания на наличие повреждений, пыли и грязи на сетевой вилке или электрической розетке.
- Немедленно прекратите использование, извлеките кабель питания из электрической розетки и отсоедините любые другие кабели, если устройство работает в нештатном режиме, издает необычные звуки или запах или слишком сильно нагревается.
- При подключении и использовании консоли электрическая розетка должна быть удобно расположена, если по какой-либо причине потребуется отключить консоль.

Использование вибрации беспроводного контроллера

- Если беспроводной контроллер находится на плоской поверхности, вибрация беспроводного контроллера во время игры может привести к падению контроллера, что в свою очередь может стать причиной травмы или неисправности.
- Не используйте функцию вибрации или функцию триггерного эффекта, если у вас есть заболевания или травмы костей, суставов и мышц кистей и рук. Если у вас есть подобные заболевания или травмы, во время игры обязательно отключайте данные функции контроллера. Чтобы включить или отключить функции, выберите **Настройки** > **Аксессуары** на начальном экране.

Использование крышки

- Не используйте консоль без крышки. В противном случае это может привести к возгоранию, поражению электрическим током или неполадкам в работе.

Опасность травмирования маленьких детей

- Держите изделие в недоступном для маленьких детей месте. Маленькие дети могут проглотить мелкие детали или запутаться в кабелях, что может привести к травме, несчастному случаю или неисправности устройства.

Уровень громкости

- Чтобы избежать нарушений слуха: не увеличивайте громкость гарнитуры или наушников на длительное время;
- старайтесь не увеличивать громкость для заглушения внешних шумов;
- уменьшайте громкость, если вы не слышите речи людей, находящихся рядом.

Использование и обслуживание консоли

Размещение консоли

- При установке и работе с консолью требуется соблюдать минимальное расстояние расположения от тела, равное 20 см.
- Не используйте консоль в местах, к которым закрыт доступ воздуха, или в местах, где консоль может нагреваться. При невыполнении данной рекомендации консоль может перегреться, что приведет к возгоранию, травме или возникновению неисправности.
- Если консоль слишком сильно нагревается, на экране отображается уведомление. В этом случае выключите консоль и подождите, пока она остынет. Продолжение использования может привести к повреждению или неисправности. После того как консоль остынет, установите ее в месте с хорошей вентиляцией и без воздействия высоких температур; затем ее можно использовать.
- Во время использования, транспортировки или хранения не подвергайте консоль, аксессуары или батарею воздействию высоких температур, высокой влажности и прямых солнечных лучей.

Хорошо освещенное помещение

- Используйте устройство в хорошо освещенном помещении и располагайте его на безопасном расстоянии от экрана телевизора.

Перерывы

- Старайтесь не использовать консоль слишком долго. Включайте в каждый час игры 15-минутный перерыв.
- Не рекомендуется играть, если вы чувствуете усталость или нуждаетесь в отдыхе.
- Если у вас появилось чувство усталости, дискомфорта или боли в руках при работе с беспроводным контроллером, немедленно прекратите использование консоли. Если такое состояние не проходит, обратитесь к врачу.
- Если у вас имеются какие-либо из перечисленных ниже проблем со здоровьем, немедленно прекратите использование консоли. Если симптомы сохраняются, обратитесь к врачу.
 - Головокружение, тошнота, усталость или симптомы, похожие на укачивание.
 - Дискомфорт или боль в какой-либо части тела, например в глазах, ушах, руках, кистях рук или предплечьях.



Жидкости, пыль, дым, пар

- Не прикасайтесь к изделию во время грозы.
- Не используйте изделие вблизи водоемов.
- Не допускайте попадания внутрь изделия жидкости, мелких частиц или инородных предметов.
- Не подвергайте изделие воздействию пыли, дыма или пара. Кроме того, не устанавливайте консоль в местах, подверженных большому скоплению пыли или сигаретного дыма. Частицы пыли или сигаретного дыма осаждаются на внутренних компонентах, что может привести к возникновению неполадок в консоли.

Использование основания

- Используйте входящее в комплект основание для установки консоли в соответствии с инструкциями. При установке консоли без основания и не следуя имеющимся рекомендациям, существует риск получения травмы, повреждения или неисправности. Инструкции по установке основания см. в Кратком справочнике.

Размещение и обращение

- Соблюдайте осторожность при переноске консоли. При недостаточно надежном захвате возможно падение консоли, которое может привести к повреждению оборудования или травме. При переноске консоль следует держать только за крышку. При креплении основания к консоли крепко держите консоль не только за крышку.
- Не перемещайте консоль и не изменяйте ее положение, когда индикатор питания горит или мигает. Это может привести к потере или повреждению данных или повреждению консоли.
- Не вставляйте и не кладите предметы на консоль, не ставьте ее так, чтобы консоль тесно соприкасалась с другими устройствами.
- Не устанавливайте консоль и подключенные аксессуары на пол или в местах, где о них можно споткнуться.
- Не касайтесь разъемов консоли или аксессуаров.

Отключение питания

- Не выключайте консоль во время сохранения или загрузки данных с накопителей SSD или USB.
- Извлекайте вилку кабеля питания из электрической розетки, только когда индикатор питания не горит. Если отключить кабель питания, когда индикатор питания горит или мигает, это может привести к потере или повреждению данных или повреждению консоли.

Низкотемпературные ожоги

- Во время использования не допускайте долгого контакта тела с консолью, а также с воздухом, выходящим из вентиляционных отверстий консоли. Длительный контакт может привести к низкотемпературному ожогу.

Статический разряд

- При использовании гарнитуры или наушников в условиях повышенной сухости возможен небольшой кратковременный статический разряд. Он происходит в результате накопления статического электричества в организме и не является следствием неисправности гарнитуры или наушников.

Безопасное использование детьми

- Родителям рекомендуется следить за сетевой игрой детей для обеспечения безопасного и ответственного использования Интернета. Подробнее см. веб-сайт playstation.com/parents.

Транспортировка

- Транспортировка должна выполняться в оригинальной упаковке изготовителя.

Вентиляционные отверстия

Не перекрывайте вентиляционные отверстия. Для обеспечения надлежащей вентиляции следуйте приведенным ниже инструкциям.

- Расположите консоль на расстоянии не менее 10 см от поверхности стены.
- Не устанавливайте консоль на ковровое покрытие или на ковер с длинным ворсом.
- Не устанавливайте консоль в узком, тесном пространстве.
- Не накрывайте консоль тканью.
- Не допускайте скопления пыли на вентиляционных отверстиях.

Условия хранения

Размещение консоли, кабеля питания, батареи или аксессуаров в приведенных ниже местах во время работы может привести к возгоранию, поражению электрическим током, травме, неполадкам или неисправностям.

- Места, подверженные большому скоплению дыма, пара или пыли.
- Места, подверженные повышенной влажности, воздействию прямых солнечных лучей, а также места, подверженные высоким температурам, например вблизи нагревательных приборов или места, к которым закрыт доступ воздуха и температура может подниматься.
- Неустойчивые, наклонные или вибрирующие поверхности.
- Продукцию следует хранить в оригинальной упаковке в темных, сухих, чистых, вентилируемых помещениях, изолированными от мест хранения кислот и щелочей.

Использование беспроводного контроллера

Встроенная батарея

- **Меры предосторожности** – использование встроенной батареи:
 - Этот беспроводной контроллер оснащен литий-ионной перезаряжаемой батареей.



- Перед использованием беспроводного контроллера ознакомьтесь со всеми инструкциями по работе и зарядке батареи и точно соблюдайте их.
- Обращайтесь с данной батареей с особой осторожностью. Ненадлежащее использование может привести к возгоранию и ожогам.
- Запрещается разбирать, ломать, нагревать и сжигать батарею.
- Не оставляйте батарею подключенной к зарядному устройству на протяжении длительного времени, если беспроводной контроллер не используется.
- Всегда утилизируйте использованные батареи в соответствии с местным законодательством и требованиями.

Датчик перемещения

- При использовании функции датчика перемещения беспроводного контроллера необходимо соблюдать следующие требования. Если контроллер заденет окружающих людей или предметы, это может вызвать его повреждение или причинить вред окружающим.
 - Перед началом использования функции датчика перемещения убедитесь, что вокруг вас достаточно свободного места.
 - Крепко держите беспроводной контроллер, чтобы избежать его случайного повреждения и причинения вреда окружающим.
 - Используя беспроводной контроллер с подключенным к консоли PS5 кабелем USB, убедитесь, что вокруг достаточно свободного места, и следите за тем, чтобы кабель не задевал окружающих людей и предметы.

Совместимость

- Контроллеры, предназначенные для использования с консолями PlayStation®, PlayStation®2 и PlayStation®3, например аналоговые контроллеры (DUALSHOCK® и DUALSHOCK®2) и беспроводной контроллер DUALSHOCK®3, не совместимы с консолью PS5. Беспроводной контроллер DUALSHOCK®4 совместим с программным обеспечением формата PlayStation®4 на консоли PS5, но не совместим с программным обеспечением формата PS5 на консоли PS5.

Световая панель

- Не смотрите пристально на световую панель на контроллере, когда она мигает. Если вспышки света вызовут у вас дискомфорт или боль в какой-либо части тела, немедленно прекратите использование устройства.

Зарядка

- Выполняйте зарядку при температуре от 10°C до 30°C. При других условиях зарядка может занять больше времени. Если беспроводной контроллер не используется в течение длительного времени, рекомендуется полностью заряжать батарею по крайней мере раз в год, чтобы сохранить функциональные возможности батареи.

Ограниченный срок службы

- Срок службы батареи ограничен. Время работы от батареи будет постепенно уменьшаться вследствие регулярного использования и с течением времени. Срок работы батареи также зависит от способа хранения, условиях использования, окружающей среды и других факторов.

Использование кабеля питания

- Для обеспечения безопасной работы регулярно проверяйте кабель питания. При повреждении немедленно прекратите использование и обратитесь в соответствующую службу технической поддержки PlayStation®, контактную информацию которой можно найти в гарантийном разделе.
- Используйте только прилагаемый кабель питания. Кабель питания предназначен только для использования с данной консолью и не должен использоваться с другими электрическими устройствами.
- Не касайтесь мокрыми руками сетевой вилки кабеля питания.
- Не допускайте сжатия или перегиба кабеля питания, в особенности у сетевой вилки, у розетки и в месте присоединения кабеля к консоли.
- Не ставьте на кабель тяжелых предметов.
- Не располагайте кабель питания вблизи нагревательного оборудования и не подвергайте его воздействию тепла.
- Не подсоединяйте кабель питания к трансформатору или инвертору. Подсоединение кабеля питания к трансформатору напряжения для заграничных поездок или к инвертору для использования консоли в автомобиле может привести к перегреву консоли, что в свою очередь может стать причиной ожогов или неисправности.
- Не допускайте скопления пыли или посторонних веществ у разъема AC IN. Перед подключением к консоли или к электрической розетке кабеля питания проверьте, нет ли пыли или посторонних веществ на сетевой вилке, соединительном конце кабеля, электрической розетке или на разъеме AC IN на задней панели консоли. Если сетевая вилка или разъем загрязнены, перед подключением протрите их сухой тканью.
- Перед чистой консолью или ее перемещением, а также в случае продолжительного перерыва в использовании консоли извлеките сетевую вилку кабеля питания из электрической розетки. Вынимая кабель питания из розетки, держитесь за сетевую вилку и тяните его из розетки прямо. Запрещается тянуть за кабель и вытаскивать сетевую вилку под углом к розетке.

Не разбирайте и не вносите изменения в консоль и аксессуары

Используйте консоль и аксессуары в соответствии с инструкциями, приведенными в документации к изделию. Не разрешается анализ и модификация консоли и аксессуаров, а также анализ и использование примененных в них схмотехнических решений. В случае несанкционированной модификации консоли или аксессуаров гарантия будет аннулирована. В консоли нет компонентов, обслуживание которых может выполняться пользователем.



Сеть

- Для подключения к сети необходимо широкополосное интернет-соединение.
- Все расходы, связанные с доступом в Интернет, несет пользователь. Для получения подробных сведений см. информацию, предоставленную вашим сервисным центром, или обратитесь к поставщику услуг доступа к сети Интернет.
- Используйте только кабель Ethernet, совместимый с сетями 10BASE-T, 100BASE-TX или 1000BASE-T. Не используйте кабель, предназначенный для традиционной телефонной линии, или кабели, не упомянутые в настоящей документации. При использовании кабеля неподходящего типа через разъем LAN может проходить больше электрического тока, чем необходимо, что может стать причиной перегрева, возгорания или неисправности.

Функция беспроводной связи

- Функция беспроводных сетевых подключений консоли поддерживает диапазон частот 2,4 ГГц (WLAN, Bluetooth®) / 5 ГГц (WLAN). Диапазон радиочастот 2,4 ГГц поддерживается для использования различными устройствами. Консоль способна минимизировать воздействие других устройств, работающих в том же диапазоне частот. Однако в отдельных случаях помехи от других устройств могут уменьшить скорость соединения, сократить диапазон сигнала или привести к внезапному прерыванию связи.
- Использование диапазона частот 5150–5350 МГц разрешено только для работы внутри помещения.
- При использовании функции сканирования консоли для выбора точки доступа беспроводной сети могут быть найдены точки доступа, не предназначенные для общего пользования. Подключайтесь только к разрешенной точке доступа, либо к точке, доступной через беспроводные сети общего пользования или общественные точки доступа.

Конденсация влаги

Если консоль переносится с холода в теплое помещение, то внутри консоли может сконденсироваться влага. В этом случае консоль может работать неправильно. Выключите консоль и извлеките вилку из розетки до тех пор, пока влага не испарится (этот процесс может занять несколько часов). Если консоль продолжает работать неправильно, обратитесь в соответствующую службу технической поддержки PlayStation®, контактную информацию которой можно найти в гарантийном разделе.

Очистка

По соображениям безопасности перед очисткой консоли или подключения к ней аксессуаров отсоедините кабель питания от электросети.

Внешние поверхности (пластиковая крышка консоли и корпус беспроводного контроллера)

- Протирайте сухой мягкой тканью.
- Чтобы предотвратить изменение цвета и качества поверхности консоли или периферийных устройств, следуйте приведенным ниже инструкциям.
 - Не распыляйте и не наносите инсектициды или летучие вещества, в том числе растворители, бензол или спирт. Не протирайте изделие тканью, пропитанной химическими средствами.
 - Не кладите контроллер или гарнитуру сверху на консоль.

Разъемы

Не используйте разъемы консоли, если они загрязнены. Они могут неправильно проводить электричество. При наличии загрязнений протрите сухой тканью.

RU



Характеристики

Конструкция и технические характеристики могут быть изменены без уведомления. Консоль может работать иначе, чем описано в данном руководстве, в зависимости от используемой версии системного программного обеспечения.

Консоль PlayStation®5

Основной процессор	Одночиповый нестандартный процессор Процессор: x86-64-AMD Ryzen™ Zen2, 8 ядер/16 потоков Графический процессор: 10 TFLOPS, AMD на основе графического ядра Radeon™ RDNA
Память	GDDR6 16 ГБ
Накопитель	Нестандартный SSD*1, 825 ГБ
Ввод/вывод*2	Разъем USB Type-A (Hi-Speed USB) Разъем USB Type-A (SuperSpeed USB 10 Гбит/с) x2 Разъем USB Type-C® (SuperSpeed USB 10 Гбит/с)
Сеть	Ethernet (10BASE-T, 100BASE-TX, 1000BASE-T) IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax Bluetooth® 5.1
AV-выход	Разъем HDMI™ OUT*3
Электрические характеристики	220-240 В ~ 1,60 А 50/60 Гц
Номинальная мощность	340 Вт
Внешние габариты (без выступающих частей)	Прибл. 390 × 92 × 260 мм (длина × толщина × ширина)
Вес	Прибл. 3,9 кг
Рабочая температура	От 5°C до 35°C
Страна изготовления	Китай

*1 Часть емкости накопителя SSD зарезервирована для системного администрирования консоли, технического обслуживания и реализации дополнительных функций. В результате размер свободного пространства на накопителе SSD может варьироваться.

*2 Эксплуатация всех подключенных устройств не гарантируется.

*3 Используйте прилагающийся кабель HDMI.

Беспроводной контроллер

Входящий ток	5 В \approx 1 500 мА
Тип батареи	Встроенная литий-ионная батарея
Напряжение батареи	3,65 В \approx
Емкость батареи	1 560 мАч
Рабочая температура	От 5°C до 35°C
Вес	Прибл. 280 г
Страна изготовления	Китай

ГАРАНТИЯ

ГАРАНТИЯ

Благодарим за приобретение данного продукта. Надеемся, что вы будете им довольны. Под термином «продукт» подразумевается консоль PlayStation® и любые официально одобренные дополнительные устройства PlayStation®, поставляемые в одной упаковке с консолью PlayStation®.

Внимание: системное программное обеспечение, заранее установленное в продукте или предоставляемое позднее в виде исправленных или обновленных версий, не продается вам, а предоставляется по лицензии и предназначено только для использования в качестве составляющей продукта. Условия лицензии на системное программное обеспечение см. на сайте по адресу playstation.com/legal.

Данная гарантия предоставляется вам как первому покупателю данного экземпляра продукта компанией Sony Interactive Entertainment Europe Limited (далее – SIEE), расположенной по адресу: 10 Great Marlborough Street, London, W1F 7LP, United Kingdom. Гарантия предоставляется лично вам и не может использоваться кем бы то ни было другим. Данная гарантия является дополнением к вашим законным правам потребителя (предоставляемым соответствующим законодательством) и ни в коей мере их не нарушает. Наша гарантия: SIEE гарантирует отсутствие дефектов, связанных с материалами и с изготовлением продукта, которые могли бы привести к неудовлетворительной работе продукта при нормальном использовании, в соответствии с условиями, изложенными ниже. В случае возникновения неисправности продукта компания обязуется бесплатно отремонтировать или, по усмотрению SIEE, заменить любой компонент данного продукта, если неисправность связана с дефектами материалов или изготовления, выявленными в течение 1 (одного) года с даты первоначальной покупки (далее – «гарантийный период»). Замена производится на новый или восстановленный компонент или узел (по усмотрению компании SIEE). На замененный компонент или консоль распространяется гарантия на больший из двух сроков – 3 (три) месяца или срок, оставшийся от первоначального гарантийного периода. Данная гарантия не распространяется на ваши данные и любое программное обеспечение или игры для PlayStation®, включенные в продукт или поставляемые в одной упаковке с ним, на любые дополнительные устройства PlayStation®, произведенные не SIEE и не по заказу SIEE, а также на любые аксессуары PlayStation®.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

1. Если потребуется предъявить претензию по данной гарантии, обратитесь в службу технической поддержки вашего региона по телефону или по электронной почте для получения инструкций по возврату.
2. Поскольку SIEE поставляет данный продукт в следующие страны: Азербайджан, Беларусь, Грузия, Индия, Казахстан, Кыргызстан, Российская Федерация, Таджикистан, Туркменистан, Украина и Узбекистан, данная гарантия действительна во всех перечисленных странах, если оригинальный кассовый чек, квитанция, счет- фактура или другой документ, подтверждающий покупку (в котором указана дата покупки и название компании-продавца), без изменений и разборчиво читаемый, предоставляется вместе с продуктом до истечения гарантийного периода.
3. SIEE оставляет за собой право отказать клиенту в гарантийном обслуживании, если:
 - a. любая гарантийная наклейка или серийный номер продукта были повреждены, изменены, сделаны нечитаемыми или удалены; и
 - b. на корпусе продукта видны следы успешных или безуспешных попыток открыть его или снять.
4. В соответствии с данной гарантией SIEE по собственному усмотрению может отремонтировать или заменить продукт или компонент продукта в течение 21 дня после получения неисправного продукта от клиента. Все замененные продукты и/или их компоненты являются собственностью SIEE.
5. Ремонт или замена может сопровождаться установкой последней версии системного или встроенного программного обеспечения.
6. Продукты со съемным жестким диском (HDD):
 - a. для получения гарантийного обслуживания устройств со съемным жестким диском при обращении в службу технической поддержки необходимо предоставить устройство вместе с оригинальным жестким диском;
 - b. при ремонте и замене устройства будет выполнено форматирование жесткого диска;
 - c. вы понимаете и соглашаетесь с тем, что форматирование жесткого диска приведет к потере сохраненных данных, файлов и программного обеспечения. Во избежание потери любых программ, данных или файлов, которые необходимо сохранить, перед передачей устройства со съемным жестким диском на гарантийное обслуживание следует, если это возможно, сделать резервные копии данных, файлов и программ, а затем удалить их с жесткого диска. Для защиты конфиденциальной информации рекомендуется выйти из учетной записи PlayStation™Network на своей консоли PlayStation®.
7. Продукты с твердотельным накопителем (SSD):
 - a. при ремонте или замене продукта будет выполнено форматирование твердотельного накопителя;
 - b. вы понимаете и соглашаетесь с тем, что форматирование твердотельного накопителя приведет к потере сохраненных данных, файлов и программного обеспечения. Во избежание потери любых программ, данных или файлов, которые необходимо сохранить, перед передачей продукта с твердотельным накопителем на гарантийное обслуживание следует, если это возможно, сделать резервные копии данных, файлов и программ, а затем удалить их с твердотельного накопителя. Для защиты конфиденциальной информации рекомендуется выйти из учетной записи PlayStation™Network на своей консоли PlayStation®.
8. Во избежание повреждений, потери или уничтожения данных с других съемных носителей, дополнительного оборудования, аксессуаров или неоригинальных компонентов необходимо извлечь данные устройства перед тем, как передать продукт в центр гарантийного обслуживания.

9. Данная гарантия не распространяется на сохраненные файлы и программное обеспечение. SIEE не несет ответственности за любые потери и повреждения ваших данных, файлов и программного обеспечения, связанные с вашим обращением в центр гарантийного обслуживания.
10. Рекомендуется регулярно делать резервные копии данных, сохраненных на жестком диске, чтобы предотвратить потерю или изменение данных, файлов и программного обеспечения, хотя некоторые материалы не подлежат резервному копированию и должны быть повторно установлены пользователем.
11. Вы не сможете предъявлять претензии в рамках данной гарантии, если повреждение продукта обусловлено следующими причинами:
 - a. коммерческое использование, несчастный случай, небрежное отношение, неправильное использование (включая, без ограничений, использование данного продукта не в целях, для которых он предназначен, и (или) без соблюдения инструкций по эксплуатации и обслуживанию, а также установку или использование без соблюдения требований действующих местных технических стандартов и (или) стандартов по безопасности);
 - b. использование вместе с любыми неавторизованными дополнительными устройствами и аксессуарами (включая, без ограничений, устройства, улучшающие качество игр, жесткие диски, адаптеры и источники питания);
 - c. любые переделки, регулировки и изменения данного продукта, выполненные не в соответствии с инструкциями по надлежащему использованию и ремонту продукта;
 - d. техническое обслуживание, ремонт либо попытка технического обслуживания или ремонта, выполненные организациями технического обслуживания, не уполномоченными компанией SIEE;
 - e. использование вместе с любыми несанкционированными программами, заражение вирусами, пожар, наводнение и другие стихийные бедствия;
 - f. использование и (или) обслуживание продукта в целях, не относящихся к домашнему или личному использованию, или в условиях, не соответствующих техническим характеристикам продукта.
12. Вы не сможете предъявлять претензии в рамках данной гарантии при любом существенном нарушении лицензии на системное программное обеспечение (см. playstation.com/legal).
13. В пределах допустимых действующим законодательством, данная гарантия будет единственным и исключительным средством при устранении дефектов данного продукта, и все другие гарантии, положения и условия, выраженные или подразумеваемые в отношении данного продукта, не применяются. Поэтому ни SIEE, ни любое другое подразделение Sony, ни их поставщики, ни авторизованные сервисные центры не несут ответственности за любые специальные, случайные, непрямые или косвенные потери или повреждения, включая потерю данных, каким бы образом они ни возникли.
14. SIEE не предоставляет гарантию на продукты и услуги третьих сторон, которые могут предоставляться в связи с данным продуктом.

Если требуется выполнить ремонт продукта, на который не распространяется данная гарантия, за рекомендацией обратитесь в службу технической поддержки вашего региона. Если вы находитесь в стране, не указанной в приведенном выше списке, обратитесь по месту приобретения продукта.


Контактные данные службы поддержки:

AZ	Azərbaycan	
GE	საქართველო	
KG	Кыргызстан	
TJ	Тоҷикистон	☎ +7 495 258 7669
TM	Türkmenistan	
UZ	O'zbekiston	
BY	Беларусь	
☎	8 820 0071 7667	
IN	भारत गणराज्य	
☎	1800-103-7799	
✉	sonyindia.care@ap.sony.com	
KZ	Қазақстан	
☎	8-800-070-70-35	
✉	info@sony.ru	
RU	Россия	
☎	8 800 200 7667	
✉	info@sony.ru	
UA	Україна	
☎	0 800 307 669	
✉	info@sony.ua	

Реализацию осуществлять в соответствии с действующими требованиями законодательства.
Отслужившее изделие утилизировать в соответствии с действующими требованиями законодательства.

Авторские права и товарные знаки

«PS», «PlayStation», «PS», «PSS», «DUALSHOCK» и «PlayStation Shapes Logo» являются зарегистрированными товарными знаками или товарными знаками Сони Интерэक्टив Энтертейнмент Инк.

«SONY» и «» являются зарегистрированными товарными знаками или товарными знаками Сони Корпорейшн.

AMD, Radeon and Ryzen are trademarks of Advanced Micro Devices, Inc.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Interactive Entertainment Inc. is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United States and other countries.

USB-IF SuperSpeed USB Trident logo is a registered trademark of USB Implementers Forum, Inc.
USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum.

Все другие товарные знаки принадлежат соответствующим владельцам.

RU

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Ризик ураження електричним струмом

Аби уникнути ураження електричним струмом, не відкривайте захисний корпус. Обслуговування виробу повинно виконуватися лише кваліфікованим персоналом.

Рухомі лопаті вентилятора

Не торкайтеся тілом до лопатей вентилятора.



Напади, спричинені мерехтінням світла (світлочутлива епілесія)

Якщо ви страждаєте на епілесію або у вас трапилися напади, **проконсультуйтеся з лікарем перш ніж користуватися цією консоллю.** Відеоігри або перегляд відеовмісту можуть викликати епілептичні напади в осіб, чутливих до спалахів, мерехтіння світла або геометричних зображень, а також в осіб із невиявленою епілепсією.

НЕГАЙНО ПРИПИНІТЬ КОРИСТУВАТИСЯ ПРИСТРОЄМ і проконсультуйтеся з лікарем, якщо внаслідок впливу спалахів, мерехтіння чи інших світлових подразників під час відеоігри або перегляду відеовмісту у вас виникнуть певні проблеми зі здоров'ям чи симптоми, зокрема подразнення очей, порушення зорового сприйняття, головний біль, м'язові судороги, конвульсії чи інші мимовільні рухи, потемніння в очах, втрата свідомості чи орієнтації в просторі.

Окрім вищезазначених симптомів, КОРИСТУВАННЯ ПРИСТРОЄМ СЛІД НЕГАЙНО ПРИПИНИТИ в разі появи під час гри таких симптомів: головний біль, запаморочення, нудота, втома, симптоми, схожі на захитування, дискомфорт або біль у будь-якій частині тіла – в очах, вухах, кистях рук, руках чи ногах. Якщо симптоми не зникнуть, **зверніться до лікаря.**

Радіохвилі

Радіохвилі можуть негативно впливати на роботу електронного обладнання або медичних пристроїв (наприклад, кардіостимуляторів), що може спричинити порушення в їх роботі та призводити до травмування.

- Якщо ви використовуєте кардіостимулятор або інший медичний прилад, проконсультуйтеся з лікарем або виробником медичного приладу перш ніж застосовувати функції безпроводового зв'язку (Bluetooth® та безпроводова мережа).
- Не використовуйте функцію безпроводового зв'язку в таких місцях:
 - на території закладів, де заборонене використання безпроводового зв'язку, наприклад, у лікарнях; користуйтеся консоллю на території медичного закладу, дотримуйтеся встановлених правил;
 - поблизу пожежної сигналізації, автоматичних дверей та іншого автоматичного обладнання.

Магніти

Ці вироби містять магніти, які можуть перешкоджати роботі кардіостимуляторів, дефібриляторів, програмованих шунтувальних клапанів та інших медичних приладів. Не кладіть ці вироби поблизу таких медичних приладів або осіб, що їх використовують. Якщо ви користуєтесь будь-яким із зазначених вище приладів, проконсультуйтеся із лікарем, перш ніж застосовувати ці вироби.

Використання гарнітури або навушників

Якщо використовувати гарнітуру або навушники (не входять до комплекту) з високим рівнем гучності, це може призвести до повної втрати слуху. Встановіть гучність на безпечний рівень. З часом, поступово збільшуючи звук, ви можете звикати до високої гучності, однак вона буде шкідливою для вашого слуху. Якщо відчуваєте будь-який дискомфорт у вухах, чуєте дзвін чи приглушену мову, припиніть прослуховування та пройдіть перевірку слуху. Чим вище гучність, тим швидше вона може вплинути на ваш слух.

Використання літій-іонних батарей

Не тримайте в руках літій-іонні батареї, з яких потекла рідина або які пошкоджені. Якщо з батареї витече внутрішня рідина, негайно припиніть користуватись виробом і зверніться по допомогу у службу технічної підтримки. Якщо ця рідина потрапила на ваш одяг, шкіру або в очі, негайно промийте їх чистою водою та зверніться до лікаря. Дія рідини з батареї може спричинити втрату зору.

Дотримання вимог



Виробник: Соні Інтеректів Ентертейнмент Інк., 1-7-1 Конан, Мінато-ку, Токіо 108-0075, Японія.

Уповноважений представник в Україні з питань відповідності вимогам технічних регламентів: ТОВ «Соні Україна», вул. Іллінська, 8, м.Київ, 04070, Україна.

Справжнім Соні Інтеректів Ентертейнмент Інк. заявляє, що тип радіообладнання ігрова консоль PS5 моделі CFI-1008B, відповідає Технічному регламенту радіообладнання; повний текст декларації про відповідність доступний на веб-сайті за такою адресою: <http://www.compliance.sony.ua/>.

Дата виготовлення зазначена на упаковці або етикетці виробу після позначки "P/D" у наступному форматі: P/D: MM.YYYY, де MM – місяць, YYYY – рік виготовлення.

Стандарт зв'язку (мережі, інтерфейсу передавання даних)	Смуга радіочастот, в якій працює (передавання/приймання)	Макимальна потужність випромінювання у зазначених смугах радіочастот
WLAN IEEE 802.11b/g/n	2400-2483,5 МГц	100 мВт
WLAN IEEE 802.11a/n/ac/ax	5150-5250 МГц, 5250-5350 МГц, 5470-5725 МГц, 5725 - 5850 МГц	100 мВт
Bluetooth® IEEE 802.15.1	2400-2483,5 МГц	10 мВт

Програмне забезпечення системи

Використання консолі PlayStation®5 означає прийняття умов ліцензійної угоди на користування програмним забезпеченням системи компанії Соні Інтеректів Ентертейнмент Інк. Докладніша інформація доступна на сторінці doc.dl.playstation.net/doc/ps5-eula/.

Якщо немає можливості виконати оновлення через Інтернет, ви можете скористатись USB-носієм. Докладніше про це читайте на сайті оновлення.

Оновлення системного програмного забезпечення консолі PS5™ забезпечує доступ до додаткових функцій, оптимізує зручність використання і підвищує рівень безпеки. При оновленні завжди обирайте останню версію.



Зміст

ПОПЕРЕДЖЕННЯ	26
Дотримання вимог	27
Програмне забезпечення системи	27
Запобіжні заходи	30
Технічні характеристики	34
ГАРАНТІЯ	35
Авторські права і торгові марки	37

UA

Запобіжні заходи

Перш ніж використовувати цей виріб, уважно ознайомтеся з цим посібником і збережіть його для довідки в майбутньому. Батьки та опікуни повинні прочитати цей посібник і забезпечити дотримання дитиною заходів безпеки.


Заходи безпеки

Цей виріб розроблено з дотриманням найвищих стандартів безпеки. Однак будь-який електричний пристрій за неналежного використання потенційно може стати причиною пожежі, ураження електричним струмом та травмування. Для гарантії безпечного використання виконуйте наведені нижче рекомендації. Дотримуйтесь усіх попереджень, запобіжних заходів та вказівок. Якщо у вас виникнуть запитання щодо інформації, поданої в цьому посібнику, зверніться у відповідну службу підтримки користувачів PlayStation®, контакти якої вказано в розділі «Гарантія».

Використання шнура живлення змінного струму

- Регулярно перевіряйте шнур живлення змінного струму на наявність пошкоджень і стежте, щоб пил не накопичувався навколо штепсельної вилки чи електричної розетки.
- негайно припиніть використання, вийміть шнур живлення змінного струму з електричної розетки та негайно від'єднайте всі кабелі, якщо пристрій працює неналежним чином, видає незвичні звуки або запахи чи дуже сильно нагрівається.
- Під'єднувати й використовувати консоль слід поблизу електричної розетки, щоб в разі негайної потреби від'єднання консолі від мережі це було легко зробити.

Використання функції вібрації безпроводового контролера

- Якщо безпроводовий контролер встановлений на пласкій поверхні, то через вібрації під час гри він може власти й пошкодитись або спричинити травмування.
- Не використовуйте функцію вібрації або функцію тригерних ефектів, якщо ви маєте хворобу чи травму кісток, суглобів чи м'язів рук. Якщо у вас є певне захворювання чи травма, не грайте в гри, оснащені такими функціями, з використанням контролера або просто вимкніть ці функції. Щоб увімкнути або вимкнути ці функції, виберіть на головному екрані Settings (Параметри)  > Accessories (Аксесуари).

Використання кришки

- Не використовуйте консоль без кришки. Це може призвести до виникнення пожежі, ураження електричним струмом або порушення роботи цього виробу.

Ризик травмування для дітей

- Зберігайте виріб у недоступному для маленьких дітей місці. Маленькі діти можуть проковтнути дрібні деталі або можуть обмотатись кабелем, що може призвести до травми, нещасного випадку або несправності.

Рівень гучності

- Щоб запобігти ризику ураження слуху: обмежте тривалість використання гарнітури або навушників на високій гучності;
- не робіть звук гучнішим з метою заглушення навколишніх звуків;
- зменшіть гучність, якщо ви не чуєте людей, які говорять поруч із вами.

Використання консолі

Розташування консолі

- Консоль має розташовуватись та використовуватись на відстані не менше 20 см від вашого тіла.
- Не розміщуйте консоль у закритій шафі або інших місцях, де може накопичуватися тепло. Це може призвести до перегрівання консолі і спричинити пожежу, травмування або виникнення несправності.
- Якщо консоль перегріється, на екрані з'явиться відповідне сповіщення. Консоль у такому разі необхідно вимкнути і зачекати, поки вона охолоне. Продовження використання може призвести до пошкодження консолі або виникнення несправності. Після охолодження помістіть консоль у добре провітроване місце без впливу високих температур, щоб продовжити використання.
- Під час використання, транспортування та зберігання консоль, її аксесуари та батарею слід оберігати від впливу високих температур, вологості чи прямого сонячного світла.

Розташування в добре освітленому місці

- Розташуйте консоль у добре освітленому місці на безпечній відстані від екрана телевізора.

Перерви

- Уникайте довготривалого використання консолі. Після кожної години гри робіть перерви тривалістю 15 хвилин.
- Утримайтеся від гри, якщо ви втомлені або хочете спати.
- Якщо під час використання безпроводового контролера ви відчуваєте втому, дискомфорт чи біль у руках, негайно припиніть користування консоллю. Якщо цей стан не минає, зверніться до лікаря.
- Якщо виникають будь-які з наведених нижче проблем зі здоров'ям, негайно припиніть використання консолі. Якщо симптоми не зникнуть, зверніться до лікаря.
 - Запаморочення, нудота, втома або симптоми, схожі на захитування;
 - дискомфорт або біль у будь-якій частині тіла – очях, вухах, кистях рук або руках



Вплив рідини, пилу, диму та пари

- Не торкайте виробу під час грози.
- Не використовуйте виріб поблизу води.
- Стежте, щоб усередину виробу не потрапила волога, дрібні часточки чи інші сторонні предмети.
- Оберегайте виріб від впливу пилу, диму та пари.
Не розташовуйте консоль у місцях, де багато пилу чи тютюнового диму. Накопичення пилу чи осаду тютюнового диму на внутрішніх компонентах консолі може призвести до виникнення несправності.

Використання основи

- Для встановлення консолі в належному положенні використовуйте основу, яка входить до комплекту. Якщо використовувати консоль без основи всупереч наведеним вказівкам щодо розташування, існує ризик травмування, пошкодження консолі або виникнення несправності. Вказівки щодо приєднання основи читайте в короткій інструкції.

Розміщення і догляд

- Будьте обережними при перенесенні консолі. Міцно тримайте консоль, щоб не упустити її і не завдати можливої шкоди або травмувань. Не переносьте консоль, тримаючи лише за кришку. Приєднуючи основу, міцно тримайте консоль і не за саму кришку.
- Не переміщуйте консоль і не змінюйте її положення, коли індикатор живлення світиться або блимає. Це може призвести до втрати чи пошкодження даних або пошкодження самої консолі.
- Не наступайте на консоль, не кладіть на неї сторонні предмети, а також не ставте консоль та інші пристрої один на одного.
- Не ставте консоль та під'єднані до неї аксесуари на підлогу або в інших місцях, де через них можна спотикнутися чи перечепитися.
- Не торкайтеся роз'ємів на консолі та аксесуарах.

Вимкнення живлення

- Не вимикайте консоль під час завантаження файлів із твердотілого диска чи USB-накопичувача або під час збереження на них даних.
- Не виймайте шнур живлення змінного струму з електричної розетки, поки не вимкнеться індикатор живлення. Якщо від'єднати шнур живлення змінного струму під час того, як індикатор живлення світиться або блимає, дані можуть бути втрачені чи пошкоджені або може пошкодитися сама консоль

Ризик низькотемпературних опіків

- Уникайте контакту тіла з консоллю або повітрям з вентиляційних отворів при тривалому використанні пристрою. Це може призвести до низькотемпературних опіків шкіри.

Ризик ураження статичною електрикою

- Якщо гарнітура або навушники використовуються в середовищі з дуже сухим повітрям, іноді на вухах може відчуватися несильний короткий електричний розряд (статичний). Це відбувається в результаті накопичення статичної електрики в тілі та не є несправністю гарнітури чи навушників.

Правила безпеки використання для дітей

- Батькам рекомендовано стежити за онлайн-активністю дітей для гарантії безпечного та відповідального користування Інтернетом. Більш докладно дивіться на сторінці playstation.com/parents.

Транспортування

- Транспортування повинно виконуватися в оригінальній упаковці виробника.

Вентиляційні отвори

Не блокуйте вентиляційні отвори. Щоб забезпечити належну вентиляцію, дотримуйтеся наведених нижче інструкцій.

- Розташовуйте консоль на відстані не менше 10 см від стіни.
- Не розташовуйте консоль на килимовому покритті або килимі з довгим ворсом.
- Не розташовуйте консоль у вузьких чи тісних місцях.
- Не накривайте консоль тканиною.
- Запобігайте накопиченню пилу на вентиляційних отворах.

Вимкнення живлення

Розташування консолі, шнура живлення змінного струму, батареї або аксесуарів під час використання, транспортування або зберігання у наведених нижче місцях може призвести до пожежі, ураження електричним струмом, травмування, пошкодження виробу або виникнення несправності.

- Місця, де накопичується дим, пара або багато пилу.
- Місця з високим рівнем вологості або освітлені прямим сонячним промінням; місця з високою температурою, наприклад, поблизу нагрівального обладнання або накопичення гарячого повітря.
- Нестійка нахилена поверхня або поверхня під впливом вібрацій.
- Продукцію слід зберігати в оригінальній упаковці в темному, сухому, чистому, добре провітрюваному місці, далеко від кислот і лугів.



Використання безпроводового контролера

Вбудована батарея

- **Увага!** – Використання вбудованої батареї
 - Безпроводовий контролер містить вбудовану літій-іонну батарею.
 - Перед використанням безпроводового контролера прочитайте всі інструкції щодо використання та заряджання батареї і чітко їх дотримуйтесь.
 - Поводьтесь з батареєю з особливою обережністю..
Неналежне використання може призвести до пожежі чи опіків.
 - У жодному разі не намагайтесь розбирати, роздавлювати, нагрівати чи підпалювати батарею.
 - Не залишайте батарею заряджатися впродовж тривалого часу, коли безпроводовий контролер не використовується.
 - Утилізуйте використані батареї згідно з місцевим законодавством та чинними нормами.

Сенсор руху

- При використанні функції сенсора руху безпроводового контролера зважайте на наведені нижче застереження. Якщо контролер влучить у людину або інший предмет, це може спричинити травмування або пошкодження.
 - Перш ніж використовувати функцію сенсора руху, упевніться, що у вас є достатньо простору для руху.
 - Міцно тримайте безпроводовий контролер, щоб він не вислизнув з рук та не заподіяв шкоди або травм.
 - Якщо безпроводовий контролер під'єднаний до консолі PS5 за допомогою кабелю USB, упевніться, що для кабелю є достатнє місце і він не перешкоджає людям та не зачіпає інші предмети.

Сумісність

- Контролери, призначені для використання з консолями PlayStation®2 та PlayStation®3 (аналогові контролери DUALSHOCK® та DUALSHOCK®2), а також безпроводовий контролер DUALSHOCK®3 несумісні з консоллю PS5. Безпроводовий контролер DUALSHOCK®4 сумісний із програмним забезпеченням формату PlayStation®4 на консолі PS5, але несумісний із програмним забезпеченням формату PS5 на консолі PS5.

Світлова панель

- Не дивіться на світлову панель на контролері, коли вона блимає. Якщо ви відчуваєте будь-де дискомфорт або біль від стимуляції світлом, негайно припиніть використання пристрою.

Заряджання

- Заряджати пристрій слід за температури приміщення в межах від 10 °C до 30 °C. За іншої температури заряджання може бути неефективним.
- Якщо безпроводовий контролер не використовується протягом тривалого часу, рекомендовано повністю заряджати його не рідше одного разу на рік, щоб зберегти функціональні можливості батареї.

Обмежений ресурс батареї

- Батарея має обмежений термін експлуатації. Тривалість дії батареї поступово знижується через постійне використання та з плином часу. Термін служби батареї також залежить від способу зберігання, умов використання, навколишнього середовища та інших чинників.

Використання шнура живлення змінного струму

- Для гарантії безпечної експлуатації регулярно оглядайте шнур живлення змінного струму. Якщо він пошкоджений, негайно припиніть використання пристрою та зверніться у відповідну службу підтримки користувачів PlayStation®, контакти якої вказано в розділі «Гарантія».
- Використовуйте лише шнур живлення змінного струму, який входить до комплекту виробу. Цей шнур живлення змінного струму створений спеціально для використання з цією консоллю, і його не можна використовувати з іншими електричними пристроями.
- Не торкайтеся вилки шнура живлення змінного струму вологими руками.
- Не наступайте на шнур живлення змінного струму і не перетискайте його, зокрема біля вилки, перехідника або біля виходу з консолі.
- Не ставте на шнур важкі предмети.
- Не розташовуйте шнур живлення змінного струму поблизу обігрівального обладнання чи в інших умовах впливу високої температури.
- Не під'єднуйте шнур живлення змінного струму до трансформатора чи інвертора напруги. У разі під'єднання шнура живлення змінного струму до трансформатора напруги для закордонної подорожі або до перетворювача напруги для використання виробу в автомобілі консоль може перегрітися і відповідно вийти з ладу або спричинити опіки.
- Стежте, щоб навколо роз'єму AC IN не накопичувався пил. Перш ніж приєднати або від'єднати шнур живлення змінного струму, переконайтесь у відсутності пилу або сторонніх речовин на вилці шнура, з'єднувальному кінці шнура, електричній розетці або роз'ємі AC IN, розташованому на задній панелі консолі. Якщо вилка або порт забруднені, перед підключенням витріть їх сухою тканиною.
- Виймайте шнур живлення змінного струму з розетки перед чищенням або переміщенням консолі, а також якщо ви не збираєтесь користуватися консоллю протягом тривалого часу. Виймаючи шнур живлення змінного струму з розетки, тримайтеся за вилку і тягніть її прямо. Забороняється тягнути шнур і тягнути вилку під кутом із розетки.



Не розбирайте та не модифікуйте консоль або її аксесуари.

Використовуйте консоль та її аксесуари відповідно до вказівок, наведених у документації виробу. Забороняється здійснювати аналіз або модифікацію цієї консолі та її аксесуарів, зокрема аналіз її схематехнічної структури. У разі несанкціонованої модифікації консолі та її аксесуарів дія гарантії скасовується. Консоль не містить компонентів для самостійного обслуговування користувачем.

Мережа

- Для під'єднання до мережі потрібен Інтернет-зв'язок.
- Усі витрати, пов'язані з користуванням Інтернетом, несе користувач. Для отримання докладніших відомостей дивіться договір про надання послуг або зверніться до постачальника послуг Інтернету.
- Використовуйте лише кабель Ethernet, сумісний з мережами 10BASE-T, 100BASE-TX або 1000BASE-T. Не використовуйте кабелі для стандартної телефонної мережі або кабелі, не зазначені в цьому документі. У разі використання шнура або кабелю невідповідного типу через порт локальної мережі (LAN) може проходити більше струму, ніж потрібно, і це може призвести до перегрівання, займання або виникнення несправності.

Функція безпроводового зв'язку

- Функція безпроводового зв'язку використовує частоти в діапазоні 2,4 ГГц (WLAN, Bluetooth®)/5 ГГц (WLAN). Частотний діапазон радіохвиль 2,4 ГГц також використовується багатьма іншими пристроями. Консоль розроблена таким чином, щоб мінімізувати вплив інших пристроїв, які використовують той самий частотний діапазон. Однак у деяких випадках перешкоди від інших пристроїв можуть негативно впливати на швидкість з'єднання, зменшувати діапазон сигналу або призводити до несподіваного розриву з'єднання.
- Експлуатація консолі здійснюється виключно всередині приміщень.
- У разі виконання консоллю функції сканування для вибору точки доступу до безпроводової локальної мережі (LAN) на екрані можуть відобразитися точки доступу, недоступні для загального використання. Під'єднуйтеся лише до тієї точки доступу, яку ви маєте право використовувати або яка призначена для загального користування.

Конденсація вологи

Якщо консоль принести з холоду в тепле середовище, всередині консолі може відбутися конденсація вологи. Це може спричинити збої в роботі консолі. У такому разі консоль слід вимкнути, від'єднати від електромережі та зачекати, поки волога не випарується (це може зайняти кілька годин). Якщо консоль і надалі не працюватиме належним чином, зверніться у відповідну службу підтримки користувачів PlayStation®, контакти якої вказано в розділі «Гарантія».

Чищення

З міркувань безпеки перед чищенням консолі або підключених аксесуарів від'єдняйте шнур живлення змінного струму від електромережі.

Зовнішні поверхні (пластикова кришка консолі та безпроводовий контролер)

- Витирайте м'якою чистою тканиною.
- Щоб запобігти знебарвленню та пошкодженню поверхонь консолі та аксесуарів, дотримуйтесь поданих нижче інструкцій.
 - Не застосовуйте для чищення інсектициди або леткі речовини, зокрема розчинник, бензол або спирт. Не використовуйте для чищення тканину, оброблену хімічними засобами.
 - Не кладіть контролер або гарнітуру поверх консолі.

Порти/роз'єми

Не використовуйте порти/роз'єми на консолі, якщо вони забруднені. Вони можуть не проводити електрику належним чином. Якщо порти/роз'єми забруднилися, протріть їх м'якою сухою тканиною.



Технічні характеристики

Дизайн і технічні характеристики можуть бути змінені без попереднього повідомлення. Залежно від використовуваної версії програмного забезпечення консоль може функціонувати інакше, ніж описано в цьому посібнику.

Консоль PlayStation®5

Головний процесор	Спеціальний процесор із одним кристалом Центральний процесор: x86-64-AMD Ryzen™ "Zen2", 8 ядер/16 потоків Графічний процесор: 10 TFLOPS, графічний процесор AMD на основі платформи Radeon™ RDNA
Пам'ять	GDDR6, 16 ГБ
Внутрішній накопичувач	825 ГБ Custom SSD*1
Вхід/вихід*2	Порт USB Type-A (Hi-Speed USB) Порт USB Type-A (SuperSpeed USB 10 Гбіт/с) ×2 Порт USB Type-C® (SuperSpeed USB 10 Гбіт/с)
Мережа	Ethernet (10BASE-T, 100BASE-TX, 1000BASE-T) IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax Bluetooth® 5.1
AV-вихід	Порт HDMI™ OUT*3
Параметри електромережі	220-240 В ~ 1,60 А 50/60 Гц
Макс. Номінальна потужність	340 Вт
Зовнішні габарити (без частин, що виступають)	Прибл. 390 × 92 × 260 мм (ширина × висота × глибина)
Вага	Прибл. 3,9 кг
Робоча температура	Від 5°C до 35°C
Країна виробництва	Китай

*1 Частка ємності SSD-накопичувача відводиться на операції, пов'язані з керуванням консоллю, обслуговуванням та іншими службовими процедурами. У результаті вільний об'єм SSD-накопичувача може змінюватися.

*2 Можливість використання всіх під'єднаних пристроїв не гарантується.

*3 Використовуйте кабель HDMI з комплекту.

Безпроводовий контролер

Номінальна вхідна напруга	5 В \approx 1,500 мА
Тип батареї	Вбудована літій-іонна батарея
Напруга батареї	3,65 В \approx
Ємність батареї	1,560 мАг
Робоча температура	Від 5°C до 35°C
Вага	Прибл. 280 г
Країна виробництва	Китай

ГАРАНТІЯ

ГАРАНТІЯ

Дякуємо за придбання цього виробу. Сподіваємося, ви будете задоволені ним. Термін "Виріб" стосується ігрової комп'ютерної консолі PlayStation® та офіційно ухвалених зовнішніх пристроїв PlayStation®, що входять до комплекту консолі PlayStation®.

Візьміть до уваги: програмне забезпечення системи, яке попередньо встановлюється у виробі, а також яке надається в подальшому у вигляді оновлень, не продається Вам, а надається на умовах ліцензії та має використовуватись лише разом із виробом. Умови ліцензії на програмне забезпечення системи можна знайти на сторінці playstation.com/legal.

Ця Гарантія надається Вам як першому користувачеві цього виробу компанією Sony Interactive Entertainment Europe Limited ("SIEE"), зареєстрованою за адресою 10 Great Marlborough Street, London, W1F 7LP, United Kingdom. Вона призначена тільки для Вас і не може використовуватись кимось ще. Ця гарантія є доповненням до прав споживача (установлених законом) та жодним чином не впливає на них. Обсяг Гарантії: компанія SIEE гарантує, що цей виріб не має дефектів матеріалів та виготовлення, які можуть призвести до відмови виробу у нормальних умовах експлуатації протягом 1 (одного) року з моменту купівлі, зобов'язується відремонтувати або (на розсуд SIEE) замінити будь-який компонент цього виробу безкоштовно, якщо ця несправність виникла із причини дефекту матеріалів або виготовлення. Заміна здійснюється на новий або відновлений компонент чи консоль, на розсуд компанії SIEE. Гарантія на замінений компонент діє протягом щонайбільше 3 (трьох) місяців та впродовж часу, який залишився від терміну основного гарантійного періоду. Ця Гарантія не поширюється на: Ваші дані, будь-яке програмне забезпечення або ігри PlayStation®, незалежно від того, входять вони в комплект постачання виробу або ні, будь-які периферійні пристрої PlayStation®, окрім вироблених компанією SIEE або на замовлення компанії SIEE, та будь-які аксесуари до консолі PlayStation®.

ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ

1. Якщо потрібно висунути претензію в межах даної Гарантії, зв'яжіться з місцевою службою технічної підтримки за телефоном або електронною поштою, щоб отримати інструкції для повернення виробу.
2. Оскільки цей виріб розповсюджується компанією SIEE в Азербайджані, Білорусії, Грузії, Індії, Казахстані, Киргизстані, Росії, Таджикистані, Туркменістані, Україні та Узбекистані, ця Гарантія є дійсною лише у вищезазначених країнах, за умови якщо разом із виробом надається квитанція, рахунок-фактура або інший документ, що підтверджує купівлю (у якому вказана дата купівлі та ім'я продавця), і гарантійний період не закінчився (і не був змінений із часу купівлі).
3. SIEE залишає за собою право відхилити претензію за цією Гарантією, якщо:
 - a. на Виробі буде пошкоджено, змінено, деформовано або видалено будь-яку гарантійну пломбу або серійний номер; та
 - b. наявні признаки спроби (успішної чи безуспішної) відкрити або зняти корпус Виробу.
4. За умовами цієї Гарантії компанія SIEE на власний розсуд вирішує, чи слід ремонтувати або замінювати Виріб або його компонент протягом 21 дня після отримання від Вас Виробу з дефектами. Усі замінені Вироби та/або їхні компоненти стають власністю компанії SIEE.
5. Під час ремонту або заміни може встановлюватись остання версія програмного забезпечення або оновлення мікропрограми виробу.
6. Вироби з жорстким диском ("HDD")
 - a. Вироби зі змінним жорстким диском (HDD) необхідно віддавати для гарантійного обслуговування за цією Гарантією разом з оригінальним жорстким диском.
 - b. Під час ремонту або заміни виробу потрібно буде виконати повторне форматування жорсткого диска.
 - c. Ви розумієте та погоджуєтесь, що повторне форматування жорсткого диска призведе до втрати збережених даних, файлів або програмного забезпечення. Щоб уникнути втрати будь-якого програмного забезпечення, даних або файлів, які необхідно зберегти, перед надсиланням виробу із жорстким диском для гарантійного обслуговування, за можливості, зробіть резервну копію цих даних, а потім видаліть їх. Для захисту інформації, яку ви вважаєте конфіденційною, рекомендовано вийти з облікового запису PlayStation™Network на своїй консолі PlayStation®.
7. Вироби з твердотільним диском (SSD)
 - a. Ремонт або заміна виробу передбачають повторне форматування твердотільного диска.
 - b. Ви розумієте та погоджуєтесь, що повторне форматування твердотільного диска призведе до втрати збережених даних, файлів і програмного забезпечення. Щоб не втратити програмне забезпечення, дані або файли, перед надсиланням виробу для гарантійного обслуговування потрібно за можливості виконати їх резервну копіювання, а тоді видалити із твердотільного диска. Для захисту інформації, яку ви вважаєте конфіденційною, рекомендовано вийти з облікового запису PlayStation™Network на консолі PlayStation®.
8. Щоб запобігти пошкодженню, втраті або стиранню даних іншого знімного носія, периферійного обладнання або компонентів, які не є оригінальними, необхідно вилучити дані пристрої перед тим, як звернутися за гарантійним обслуговуванням виробу.
9. Ця Гарантія не розповсюджується на збережені дані, файли або програмне забезпечення. Компанія SIEE не несе перед Вами відповідальності за будь-яку втрату або пошкодження даних, файлів або програмного забезпечення внаслідок виконання своїх зобов'язань перед Вами за цією Гарантією.

UA

10. Слід регулярно виконувати резервне копіювання жорсткого диска, щоб запобігти втраті або змінненню даних. Проте деякі дані не можна піддавати резервному копіюванню. Користувачу потрібно буде перевстановити жорсткий диск.

11. Умови Гарантії не поширюються на пошкодження Виробу внаслідок:

- комерційного використання, нещасного випадку, небалості або неправильного використання (включаючи, без обмежень, використання цього виробу не за його призначенням і/або без дотримання інструкції із належного використання та обслуговування, або встановлення та використання без дотримання місцевих технічних стандартів і стандартів безпеки);
- використання разом із несанкціонованим периферійним обладнанням або компонентом (яке включає, без обмежень, пристрої для покращення якості ігор, жорсткі диски, адаптери та блоки живлення);
- будь-якої модифікації, настройки або змінення цього виробу, виконані без дотримання інструкції з належного використання та обслуговування Виробу;
- обслуговування або ремонту чи невдалого обслуговування або ремонту, виконаних організацією технічного обслуговування, не авторизованою компанією SIEE;
- використання несанкціонованого програмного забезпечення, під час вірусної інфекції, пожежі, повені чи іншого стихійного лиха; або
- використання або обслуговування виробу в цілях, що не відносяться до персонального чи домашнього використання, або в умовах, які не відповідають технічним характеристикам виробу.

12. Ви не можете висувати претензії в рамках цієї Гарантії в разі будь-якого суттєвого порушення ліцензії на системне програмне забезпечення (подробіці на сторінці: playstation.com/legal).

13. У межах, дозволених діючим законодавством, ця Гарантія буде єдиним і виключним засобом усунення дефектів цього виробу. Усі інші гарантії, положення або умови, що висловлені або розуміються щодо цього виробу, не застосовуються. Тому ані компанія SIEE, ані будь-який підрозділ Sony або постачальники не несуть відповідальності за навмисне, випадкове, непряме пошкодження або втрату, включаючи втрату даних і незалежно від причини її виникнення.

14. Компанія SIEE не надає гарантії на послуги та вироби сторонніх осіб, які можуть пропонуватися у зв'язку з цим Виробом.

Якщо цей виріб потребує будь-якого ремонту, який не підпадає під дану Гарантію, зверніться до місцевої служби технічної підтримки за порадою. Якщо ваша країна проживання відсутня у списку, зверніться до продавця.

Контакти гарячої лінії служби підтримки:

AZ	Azərbaycan
GE	საქართველო
KG	Кыргызстан
TJ	Тоҷикистон
TM	Türkmenistan
UZ	O'zbekiston

+7 495 258 7669

BY Беларусь
☎ 8 820 0071 7667

IN भारत गणराज्य
☎ 1800-103-7799
✉ sonyindia.care@ap.sony.com

KZ Қазақстан
☎ 8-800-070-70-35
✉ info@sony.ru


RU Россия
☎ 8 800 200 7667
✉ info@sony.ru

UA Україна
☎ 0 800 307 669
✉ info@sony.ua

Утилізуйте продукт відповідно до місцевого законодавства про переробку електричного та електронного обладнання. Продажі повинні проводитися відповідно до вимог чинного законодавства.

Авторські права і торгові марки

“PS”, “PlayStation”, “PS5”, “PSS”, “DUALSHOCK” і “PlayStation Shapes Logo” є зареєстрованими товарними знаками чи товарними знаками Сони Інтеректів Ентертейнмент Інк.

“SONY” і “” є зареєстрованими товарними знаками чи товарними знаками Сони Корпорейшн.

AMD, Radeon and Ryzen are trademarks of Advanced Micro Devices, Inc.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Interactive Entertainment Inc. is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United States and other countries.

USB-IF SuperSpeed USB Trident logo is a registered trademark of USB Implementers Forum, Inc.
USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum.

Усі інші товарні знаки належать відповідним власникам.

UA

ЕСКЕРТУ

Ток соғуы

Электр ток соғуын болдырмау үшін құрылғы корпусын ашпаңыз. Жөндеу жұмыстарын жүргізу үшін тек білікті мамандарға жүгініңіз.

Қозғалатын желдеткіш қалақтары

Желдеткіш қалақтарына дене бөліктерін жақындатпаңыз.



Жарық стимуляциясы тудырған ұстамалар (жарықсезгіш эпилепсия)

Эпилепсияға шалдыққан болсаңыз немесе талмаларды бастан кешірсеңіз, **консольді пайдалану алдында дәрігерден кеңес алыңыз.** Жыпылықтайтын жарықтарға немесе геометриялық пішіндерге және өрнектерге сезімтал кейбір тұлғаларда анықталмаған эпилепсиялық күй болуы мүмкін және компьютерлік ойындарды ойнағанда немесе бейне мазмұнды көргенде эпилепсиялық ұстамаларға ұшырауы мүмкін.

Компьютерлік ойындарды ойнау немесе бейне мазмұнды көру кезінде жыпылықтайтын жарықтар немесе басқа жарық стимуляциясы әсер етсе, келесі денсаулық мәселелері немесе белгілері байқалса, **ПАЙДАЛАНУДЫ ДЕРЕУ ТОҚТАТЫҢЫЗ:** көздердің ауыруы, көру қабілетінің өзгеруі, бас сақинасы, бұлшықеттердің тартылуы, тырыспа немесе басқа еріксіз қозғалыстар, көздің қарауытуы, есінен тану, я болмаса абдырау немесе бағыттан адасу.

Жоғарыдағыларға қоса, келесі белгілер байқалса, ПАЙДАЛАНУДЫ ДЕРЕУ ТОҚТАТЫҢЫЗ: ойнау кезіндегі бас ауыруы, бас айналуы, лоқсу, қалжырау, қозғалыстан лоқсуға ұқсас белгілер, я болмаса көздер, құлақтар, қолдар, аяқтар сияқты кез келген дене бөлігіндегі ыңғайсыздық немесе ауыру. Бұл жағдай тоқтамаса, **медициналық көмекке жүгініңіз.**

Радиотолқындар

Радиотолқындар электрондық жабдыққа немесе медициналық құрылғыларға (мысалы, кардиостимуляторларға) әсер етіп, бұл ақаулықтарға және ықтимал жарақаттарға әкелуі мүмкін.

- Кардиостимуляторды немесе басқа медициналық құрылғыны пайдалансаңыз, сымсыз желі мүмкіндігін (Bluetooth® және сымсыз жергілікті желі) пайдалану алдында дәрігерден немесе медициналық құрылғы өндірушісінен кеңес алыңыз.
- Келесі жерлерде сымсыз желі мүмкіндігін пайдаланбаңыз:
 - Ауруханалар сияқты сымсыз желіні пайдалануға тыйым салынған аумақтар. Консольді медициналық мекемеде пайдаланғанда, сол мекеменің ережелерін сақтаңыз.
 - Өрт дабылдары, автоматты есіктер және автоматтандырылған жабдықтың басқа түрлерінің жанындағы аумақтар.

Магниттер

Бұл өнімдерде кардиостимуляторларға, дефибрилляторларға және бағдарламаланатын шунттау клапандарына немесе басқа медициналық құрылғыларға кедергі келтіруі мүмкін магниттер бар. Бұл өнімдерді осындай медициналық құрылғыларға немесе медициналық құрылғыларды пайдаланатын адамдарға жақын қоймаңыз. Мұндай медициналық құрылғыларды пайдалансаңыз, осы өнімдерді пайдалану алдында дәрігерге хабарласыңыз.

Гарнитураларды немесе құлаққаптарды пайдалану

Гарнитураны немесе құлаққапты (жинаққа кірмейді) жоғары дыбыс деңгейімен пайдаланса, есту қабілеті мүлдем жоғалуы мүмкін. Дыбыс деңгейін қауіпсіз деңгейге орнатыңыз. Уақыт өте келе деңгейі артатын дыбыс қалыпты естілуі мүмкін, бірақ іс жүзінде есту қабілетіңізді зақымдап жатқан болуыңыз мүмкін. Егер құлағыңызға қандайда шуыл естілсе, ыңғайсыздық тудырса немесе сұхбат бөсеңдеп естілсе, тыңдауды тоқтатып, есту қабілетіңізді тексеріңіз. Дыбыс деңгейі қатты болған сайын, есту қабілетіңізге соғұрлым жылдам әсер етеді.

Литий-ионды батареялармен жұмыс істеу

Зақымдалған немесе ағып кеткен литий-ионды батареяларды ұстамаңыз. Егер ішкі батарея сұйықтығы ақса, өнімді пайдалануды дереу тоқтатып, көмек алу үшін техникалық қызмет көрсету орталығына хабарласыңыз. Егер сұйықтық киіміңізге, теріңізге немесе көздеріңізге тиген болса, сол тиген аумақты дереу таза сумен шайып, дәрігерге көрініңіз. Батарея сұйықтығы соқырлыққа себеп болуы мүмкін.

Талаптарға сәйкестік



Өнімді шығарған немесе оның атынан дайындаған:
Сони Интерэктив Энтертейнмент Инк, Мекен-жайы: 1-7-1 Конан,
Минато-ку, Токио 108-0075, Жапония.

Кеден одағы жеріндегі шетелден әкелуші- «Сони Электроникс» АҚ,
Ресей, 123103, Мәскеу, Карамышевский өтпе көшесі, 6.

Организация, уполномоченная принимать претензии от потребителей
на территории Казахстана.

Қазақстан Республикасы жерінде тұтынушылардан кінәрат-талаптар қабылдайтын
ұйым АО «Сони Электроникс» Представительство
в Казахстане: 050010, Республика Казахстан, г. Алматы, пр. Достык, дом 117/7;
050010, Қазақстан Республикасы, Алматы қаласы, даңғыл Достык, 117/7 ұй.

Дайындалған күні бұйымның орамында немесе өнім заттаңбасындағы P/D
белгісінің жанында келесі форматта көрсетілген: P/D: MM.YYYY, мұндағы
MM- дайындалған айы, YYYY- жылы.

Жүйе бағдарламалық жасақтамасы

Осы PlayStation®5 консолін пайдалану Сони Интерэктив Энтертейнмент Инк.
компаниясының жүйе бағдарламалық жасақтамасының лицензиялық
келісімін қабылдауды білдіреді. Қосымша мәліметтерді
doc.di.playstation.net/doc/ps5-eula/ қужатынан қараңыз.

Интернет арқылы жаңарта алмасаңыз, USB дискісін де пайдалануға болады.
Мәліметтер алу үшін, жаңарту сайтының URL мекенжайына өтіңіз.

PS5™ консолінің жүйе бағдарламалық жасақтамасын жаңарту арқылы қосымша
мүмкіндіктерді, жақсартылған пайдалану ыңғайлылығын және жақсартылған
қауіпсіздікті пайдалана аласыз. Өрқашан соңғы нұсқаға жаңартып отырыңыз.

KZ



Құрамы

ЕСКЕРТУ	38
Талаптарға сәйкестік	39
Жүйе бағдарламалық жасақтамасы	39
Сақтық шаралары	42
Сипаттамалары	45
КЕПІЛДІК	46
Авторлық құқық және сауда белгілері	48

KZ

Сақтық шаралары

Осы өнімді пайдалану алдында осы нұсқаулықты мұқият оқып шығып, оны алдағы уақытта қолдану үшін сақтап қойыңыз. Ата-аналар мен қамқоршылар бұл нұсқаулықты оқып, балалардың барлық қауіпсіздік шараларын сақтауын қадағалауы тиіс.

Қауіпсіздік

Бұл өнім қауіпсіздікті ескере отырып жобаланған. Дегенмен қате пайдаланылса, кез келген электр құрылғысы өртке, ток соғуына немесе жарақатқа әкелуі мүмкін. Апаттық жағдайларсыз пайдалану үшін, осы нұсқауларды орындаңыз. Барлық ескертулерді, сақтық шараларын және нұсқауларды орындаңыз. Осы нұсқаулықтағы кез келген ақпаратқа сенімді болмасаңыз, «Кепілдік» бөліміндегі тиісті PlayStation® тұтынушыларды қолдау қызметінің анықтамалық желісіне хабарласыңыз.

Айнымалы ток сымын пайдалану

- Айнымалы ток сымында зақым бар-жоғын және қуат ашасы немесе электр розеткасы айналасында шаң жиналғанын жүйелі түрде тексеріп тұрыңыз.
- Егер құрылғы дұрыс жұмыс істемесе, қалыптан тыс дыбыстар мен иіс шығарса, қолмен ұстау мүмкін болмайтындей қызып кетсе, қолдануды тоқтатып, айнымалы ток сымын электр розеткасынан суырып, барлық басқа кабельдерді ажыратыңыз.
- Консольді кез келген себеп бойынша ажырату керек болса, консольді розеткаға оңай қол жеткізетін жерде қосыңыз және пайдаланыңыз.

Сымсыз басқару құралының дірілін пайдалану

- Сымсыз басқару құралы тегіс бетте тұрса, ойын ойнау кезінде сымсыз басқару құралы дірілдеп, құлап, жарақатқа немесе ақаулыққа әкелуі мүмкін.
- Егер қандай да бір сырқатыңыз болса немесе сүйектердің, буындардың немесе қолдың бұлшықеттері зақымдалған болса, діріл немесе триггерлік әсер функциясын пайдаланбаңыз. Ауруыңыз немесе жарақатыңыз бар болса, бұл функцияларды «Off» (Өшірулі) күйіне орнатпасаңыз, осы мүмкіндіктері бар ойындарды басқару құралы арқылы ойнамаңыз. Бұл мүмкіндіктерді қосу үшін бастапқы экраннан Settings (Параметрлер) > Accessories (Аксессуарлар) тармағын тандаңыз.

Қақпақты пайдалану

- Консольді қақпақсыз пайдаланбаңыз. Бұлай істеу өртке, ток соғуға немесе ақаулыққа себеп болуы мүмкін.

Кішкентай балалардың жарақаттары

- Осы өнімді кішкене балалардың қолы жетпейтін жерде ұстаңыз. Кішкентай балалар шағын бөлшектерді жұтып қоюы немесе кабельдерге оралып қалулары мүмкін, бұл жарақат алу, апатқа ұшырау немесе бұзылу қаупін тудыруы мүмкін.

Дыбыс деңгейі

- Есту қабілетіңізді қорғау үшін, гарнитура немесе құлақпаптарды жоғары дыбыс деңгейінде пайдалану уақытын шектеңіз.
- Шулы ортаның дыбысын естімеу үшін дыбыс деңгейін арттырмаңыз.
- Жаныңызда сөйлеп жатқан адамдарды ести алмасаңыз, дыбыс деңгейін төмендетіңіз.

Консольді пайдалану және ұстау

Консольдің орны

- Консоль денеден 20 см минималды қашықтықта орнатылуы және басқарылуы керек.
- Консольді жабық шкафта немесе жылылық жиналуы мүмкін басқа орындарда пайдаланбаңыз. Бұлай істеу консольдің қызып кетуіне және өртке, жарақатқа немесе ақаулыққа себеп болуы мүмкін.
- Консоль тым қызып кетсе, экранда хабарландыру көрсетіледі. Бұл жағдайда консольді өшіріңіз және суығанша күтіңіз. Пайдалануды жалғастыру зақымға немесе ақаулыққа әкелуі мүмкін. Суығаннан кейін, пайдалануды жалғастыру алдында консольді жақсы желдетілетін, жоғары температурада болмайтын жерге көшіріңіз.
- Пайдалану, тасымалдау және сақтау кезінде консольді, аксессуарларды немесе батареяны жоғары температуралы, жоғары ылғалдықты немесе тікелей күн жарығы түсетін орындарға қоймаңыз.

Жақсы желдетілетін аумақ

- Жақсы желдетілетін аумақта пайдаланыңыз және теледидар экранынан қауіпсіздік қашықтықты сақтаңыз.

Үзілістер

- Консольді ұзақ пайдаланбаңыз. Әрбір бір сағат ойын барысында 15 минут үзіліс жасаңыз.
- Шаршап тұрғанда немесе ұйқыңыз келіп тұрғанда ойнамаңыз.
- Сымсыз басқару құралын пайдалану кезінде шаршауды сезіне бастасаңыз, я болмаса қолдарыңызда ыңғайсыздық немесе ауыру сезінсеңіз, консольді пайдалануды бірден тоқтатыңыз. Денсаулығыңыз қалпына келмесе, дәрігерге қаралыңыз.
- Келесі денсаулық мәселелерінің кез келгені болса, консольді пайдалануды дереу тоқтатыңыз. Симптомдар кетпесе, дәрігерге қаралыңыз.
 - Басы айналу, лоқсу, қалжырау немесе қозғалыстан лоқсуға ұқсас симптомдар.
 - Көздер, құлақтар, қолдар сияқты дене бөлігіндегі ыңғайсыздық немесе ауыру.

Сұйықтық, шаң, түтін және бу

- Найзағайлы дауыл кезінде өнімге тиеніңіз.
- Өнімді су жанында пайдаланбаңыз.
- Сұйықтықтың, шағын бөлшектердің немесе басқа бөгде заттардың өнімге кіруіне жол бермеңіз.

- Өнімге шаң, түтін немесе бу тигізбеңіз. Сондай-ақ консольді артық шаң немесе темекі түтіні әсер ететін аумаққа қоймаңыз. Ішкі құрамдастардағы жиналған шаң немесе темекі түтінің қалдығы консольдің дұрыс емес жұмыс істеуіне әкелуі мүмкін.

Негізді пайдалану

- Жинақтағы негізді консольді нұсқауларға сай орнату үшін пайдаланыңыз. Негізді пайдаланбасаңыз және консольді нұсқаулардан басқа жолмен орнатсаңыз, жарақат алу, зақым немесе ақаулық қаупі болады. Негізгі бекіту туралы нұсқауларды қысқаша бастау нұсқаулығынан қараңыз.

Орналастыру және жұмыс істеу

- Консольді ұстап жүргенде сақ болыңыз. Жақсылап ұстамасаңыз, консольді құлап, зақымға немесе жарақатқа әкелуі мүмкін. Консольді тек қақпағынан ұстап тасымалдамаңыз. Негізгі консольге бекіткенде, консольді қатты ұстап тұрыңыз және тек қақпағынан ұстамаңыз.
- Қуат индикаторы жанып немесе жыпылықтап тұрғанда, консольді жылжитпаңыз немесе орнын реттемеңіз. Деректер жоғалуы немесе бүлінуі не болмаса консоль зақымдалуы мүмкін.
- Консольге тұрмаңыз немесе заттар қоймаңыз әрі консольді басқа құрылғылар дестесіне қоймаңыз.
- Консольді және қосылған аксессуарларды еденге немесе біреудің шалынуына әкелуі мүмкін жерге қоймаңыз.
- Консольдің немесе аксессуарлардың коннекторларына тиемеңіз.

Қуатты өшіру

- Деректер SSD немесе USB дискілеріне жазылып немесе олардан жүктеліп жатқанда консольді өшірмеңіз.
- Қуат индикаторы өшкенде айнаымалы ток сымын электр розеткасынан ажыратпаңыз. Қуат индикаторы жанып немесе жыпылықтап тұрғанда, айнаымалы ток сымын ажыратсаңыз, деректер жоғалуы немесе бүлінуі не болмаса консоль зақымдалуы мүмкін.

Төмен температуралы күйіктер

- Пайдаланып жатқанда дененің консольге немесе консоль желдету саңылауларын шығатын ауаға ұзақ уақыт бойы тиюіне жол бермеңіз. Осы жағдайларда ұзақ тиіп тұру төмен температуралы күйіктерге әкелуі мүмкін.

Статикалық токтың соғуы

- Гарнитураны немесе құлаққаптарды өте құрғақ ауа жағдайларында пайдаланғанда, кейде құлақтарыңызда шағын әрі жылдам (статикалық) ток соғуы мүмкін. Бұл – статикалық электр тогының денеде жинақталуының нәтижесі және гарнитураның немесе құлақаспаптың ақауы емес.

Балалар үшін қауіпсіз пайдалану

- Ата-аналарға интернетті қауіпсіз және жауапкершілікпен пайдалануын қамтамасыз ету үшін балалардың онлайн әрекеттерін бақылау ұсынылады. Қосымша мәліметтерді playstation.com/parents бетінен қараңыз.

Тасымалдау

- Тасымалдау өндірушінің түпнұсқалық қаптамасында орындалады.

Желдету саңылаулары

Ешбір желдету саңылауларын жаппаңыз. Жақсы желдету деңгейін сақтау үшін, төмендегі нұсқауларды орындаңыз:

- Консольді қабырға бетінен кемінде 10 см қашықтықта қойыңыз.
- Ұзын талшықтары бар кілемге немесе кілемшеге қоймаңыз.
- Енсіз немесе тар жерге қоймаңыз.
- Шүберекпен жаппаңыз.
- Желдету саңылауларында шаңның жиналуына жол бермеңіз.

Сақтау жағдайлары

Пайдалану, тасымалдау және сақтау кезінде консольді, айнаымалы ток сымын, батареяны немесе аксессуарларды келесі жерлерге қою өртке, ток соғуына, жарақатқа, зақымға немесе ақаулыққа әкелуі мүмкін.

- Түтін, бу немесе артық шаң әсер ететін аумақ.
- Жоғары ылғалдылық, тік күн жарығы әсер ететін аумақ немесе жақын жылыту жабдығы сияқты жоғары температуралар әсер ететін аумақ, я болмаса жылу жиналуы мүмкін аумақ.
- Тұрақсыз, еңкейтілген немесе діріл әсер ететін бет.
- Өнімдерді бірегей қаптамасында, қышқылдар мен сілтілерден алыс қараңыз, құрғақ, таза, жақсы желдетілетін жерде сақтау керек.

Сымсыз басқару құралын пайдалану

Кірістірілген батарея

- **Абайлаңыз** – кірістірілген батареяны пайдалану:
 - Сымсыз басқару құралында литий-ионды қайта зарядталатын батарея бар.
 - Сымсыз басқару құралын пайдаланбастан бұрын батареяны қолдану мен зарядтау бойынша нұсқауларды оқып, оларды мұқият орындаңыз.
 - Батареяны қолданғанда өте мұқият болыңыз. Дұрыс қолданбаудан өрт шығу немесе күп қалу қаупі бар.
 - Батареяны ашуға, сындыруға, қыздыруға немесе отқа тастауға болмайды.
 - Сымсыз басқару құралын пайдаланбаған кезде батареяны ұзақ уақытқа зарядталуға қалдырмаңыз.
 - Әрдайым пайдаланылған батареяларды жергілікті заңдарға немесе талаптарға сай утилизациялаңыз.

Сымсыз желі мүмкіндігі

- Консольдің сымсыз желі мүмкіндігі пайдаланатын жиіліктер: 2,4 ГГц (WLAN, Bluetooth®)/5 ГГц (WLAN) ауқымдары. Радиотолқындардың 2,4 ГГц ауқымын өртүрлі құрылғылар ортақ пайдаланады. Бұл консоль бір ауқымы пайдаланатын басқа құрылғылардың әсерін барынша азайтатын етіп жобаланған. Алайда, кейбір жағдайларда басқа құрылғылардан келген кедергілер байланыс жылдамдығын төмендетуі, сигнал ауқымын қысқартуы немесе күтпеген жерден байланысты тоқтатуы мүмкін.
- 5150-5350 МГц диапазонында тек іште пайдалануға болады.
- Сымсыз жергілікті желіге қатынасу нүктесін таңдау үшін консольдің іздеу функциясын пайдаланғанда, көпшіліктің пайдалануына арналмаған қатынасу нүктелері көрсетілуі мүмкін. Тек пайдалануға рұқсат етілген, я болмаса қоғамдық сымсыз жергілікті желі немесе хотспот қызметі арқылы қолжетімді қатынасу нүктесіне қосылыңыз.

Ылғалдың конденсациясы

Консоль тікелей суық жерден жылы жерге әкелінсе, консоль ішінде ылғал конденсациялануы мүмкін. Бұл жағдай орын алса, консоль дұрыс істемейді мүмкін. Бұл жағдайда ылғал буланғанша (бұған бірнеше сағат кетуі мүмкін) консольді өшіріңіз және розеткадан ажыратыңыз. Егер консоль әлі де дұрыс жұмыс істемесе, кепілдік бөлімінен табуға болатын тиісті PlayStation® пайдаланушыларға қызмет көрсету анықтамалық желісіне хабарласыңыз.

Тазалау

Қауіпсіздік мақсатында, консольді немесе қосұлы аксессуарларды тазалау алдында айнаымалы ток сымын электр розеткасынан ажыратыңыз.

Сыртқы беттер (консольдің пластик қақпағы және сымсыз басқару құралы)

- Жұмсақ, құрғақ шүберекпен сүртіңіз.
- Консольдің немесе перифериялық құрылғылардың бетінің түсі және сапасы өзгермеуі үшін төмендегі нұсқауларды орындаңыз.
 - Инсектицидтерді немесе ұшпа заттарды, соның ішінде бояу сұйылтқышын, бензинді немесе алкогольді сеппеңіз немесе қолданбаңыз. Химиялық жолмен өңделген шүберектермен сүртіңіз.
 - Басқару құралын немесе гарнитураны консоль үстіне қоймаңыз немесе сақтамаңыз.

Порттар/коннекторлар

Лас болса, консольдегі порттарды/коннекторларды пайдаланбаңыз. Олар электр тоғын тиісті түрде өткізбеуі мүмкін. Егер олар ластанса, жұмсақ шүберекпен сүртіңіз.

Сипаттамалары

Құрылым және техникалық сипаттамалары ескертусіз өзгертілуі мүмкін. Пайдаланылып жатқан бағдарламалық жасақтама нұсқасына байланысты, консоль осы нұсқаулықта сипатталғаннан басқаша жұмыс істеуі мүмкін.

PlayStation®5 консолі

Басты процессор	Бір кристалды тұтынушы процессоры Орталық процессор: x86-64-AMD Ryzen™ «Zen2», 8 ядро/16 ағын GPU: 10 TFLOPS, AMD Radeon™ RDNA негізіндегі графикалық жүйе
Жады	GDDR6 16 ГБ
Сақтау	825 ГБ теңшелетін SSD*1
Енгізулер/Шығарулар*2	USB Type-A порты (Hi-Speed USB) USB Type-A порты (SuperSpeed USB 10 Гбит/сек) ×2 USB Type-C® порты (SuperSpeed USB 10 Гбит/сек)
Желі	Ethernet (10BASE-T, 100BASE-TX, 1000BASE-T) IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax Bluetooth® 5.1
AV-шығару	HDMI™ OUT порты*3
Электрлік	220-240 В ~ 1,60 А 50/60 Гц
Максималды ұзақ қуат	340 Вт
Сыртқы габариттер (шығып тұратын бөліктерді қоспағанда)	Шамамен 390 × 92 × 260 мм (ені × биіктігі × тереңдігі)
Салмағы	Шамамен 3,9 кг
Жұмыс температурасы	5 °C ден 35 °C
Өндіруші ел	Қытай

*1 SSD сыйымдылығының бір бөлігі консольді басқаруға, техникалық қызмет көрсетуге және қосымша опцияларға байланысты пайдалану үшін сақталады. Нәтижесінде қолжетімді SSD сыйымдылығы өзгеріп отыруы мүмкін.

*2 Барлық қосылған құрылғыларды пайдалануға болатынына кепілдік берілмейді.

*3 Жинақтағы HDMI кабелін пайдаланыңыз.

Сымсыз басқару құралы

Ену тогының көрсеткіші	5 В \approx 1 500 мА
Батарея типі	Ішкі литий-ионды батарея
Батарея вольтажы	3,65 В \approx
Батарея сыйымдылығы	1 560 мАс
Жұмыс температурасы	5 °С ден 35 °С
Салмағы	Шамамен 280 г
Өндіруші ел	Қытай

КЕПІЛДІК

КЕПІЛДІК

Осы Өнімді сатып алғаныңыз үшін алғысымызды білдіреміз. Өнімге риза болады деп сенеміз. «Өнім» термині PlayStation® консолін және PlayStation® консолінің жинағына кіретін барлық ресми расталған сыртқы PlayStation® құрылғыларын білдіреді.

Келесіні ескеріңіз: өнімде алдын-ала орнатылған немесе кейінірек түзетілген немесе жаңартылған нұсқа түрінде ұсынылатын жүйелік бағдарламалық қамтым сізге лицензия негізінде ұсынылады, сатылмайды және тек Өнімнің бөлігі ретінде қолдану үшін арналады. Осы жүйелік бағдарламалық қамтым шарттары playstation.com/legal сайтында келтірілген.

Бұл Кепілдік Сізге, Грэйт Мальборо көшесі 10, Лондон қаласы, Ұлыбритания, W1F 7LP мекен-жайы бойынша орналасқан Sony Interactive Entertainment Europe Limited («SIEE») компаниясы Өнімінің бірінші пайдаланушысына беріледі. Ол сіз үшін арналған және өзге тұлға оны пайдалана алмайды. Бұл Кепілдік пайдаланушы құқықтарына (заң орнатқан) қосымша болып табылады және оларға ешқалай әсер етпейді.

Біздің сізге Кепілдігіміз: SIEE материалдар және Өнім өндіруге байланысты ақаулардың жоқтығын кепілдейді. Төменде атап өтілген шарттарға сәйкес тиісті пайдаланылған жағдайда Өнім ақаулығы пайда болса және ол ақаулық материал немесе өндіру кемшіліктерімен байланысты болса, компания бірінші сатып алу күнінен бастап 1 (бір) жыл ішінде («Кепілдік мерзімі») осы Өнімнің кез-келген құрамдас бөлігін тегін өңдеуге немесе (SIEE қарастыруы бойынша) ауыстыруға міндеттенеді. Жаңа немесе қалпына келтірілген құрамдас бөлік немесе консоль (SIEE қарастыруы бойынша) ауыстырылады. Ауыстырылған құрамдас бөлік кепілдігі 3 (үш) ай және бастапқы кепілдік мерзімінің қалған уақытында әрекет етеді. Бұл Кепілдік пайдаланушы мәліметтерін, Өнім жинағына қосылған не қосылмаған кез-келген бөлек бағдарламалық қамтым немесе PlayStation® ойындарын, сонымен қатар SIEE компаниясы немесе ол үшін өндірілмеген кез-келген басқа PlayStation® қосымша жабдықтарын қамтымайды.

МАҢЫЗДЫ

1. Осы Кепілдік бойынша шағымданғыңыз келсе, қайтару нұсқаулығын алу үшін жергілікті пайдаланушыларға қызмет көрсету орталығына немесе электронды адресіне жүгініңіз.
 2. Кепілдік SIEE компаниясы Өнімді саудаға қойған Әзірбайжан, Белоруссия, Грузия, Үндістан, Қазақстан, Қырғызстан, Ресей Федерациясы, Тәжікстан, Түркіменстан, Украина және Өзбекстан елдерінде келесі жағдайларда әрекет етеді ақау бұйыммен бірге Кепілдік мерзімінде (бастапқы сатып алу уақытынан бастап өзгертілмесе немесе өшіріп тасталмаса) сатып алу күні мен сатушы аты көрсетілген түбіртек, шот-фактура немесе сатып алуды растайтын басқа құжат ұсынылған жағдайда.
 3. SIEE компаниясы мына жағдайларда осы Кепілдік аясында шағымды қабылдамау құқығын сақтайды:
 - a. Өнімдегі кез келген Кепілдік мөрі және сериялық нөмір зақымдалған, өзгертілген, бүлінген немесе жойылған;
 - b. Өнім корпусын ашуға немесе шешуге белгілі бір әрекет жасалған (сәтті немесе сәтсіз).
 4. Бұл Кепілдік астында SIEE компаниясы Өнімді немесе Өнімнің компонентін зақымдалған Өнімді сізден алған 21 күн ішінде өңдеу қажеттігін немесе ауыстыру қажеттігін өзі шешеді. Барлық ауыстырылған Өнімдер және / немесе компоненттер SIEE компаниясының меншігіне айналады.
 5. Жөндеу немесе ауыстыру барысында бағдарламалық қамтымың соңғы нұсқасы немесе Өнімнің жаңартылған бағдарламасы орнатылады.
 6. Алмалы қатты дискі («HDD») бар Өнімдер
 - a. Қызмет көрсету орталығының маманымен кепілдік шарттары туралы келіскен кезде алынбалы қатты дискісі бар өнімдерді түпнұсқалы қатты дискімен қайтаруы тиіс.
 - b. Өнімді жөндеу немесе ауыстыру барысында қатты дискіні қайта форматтау қажет болады.
 - c. Сіз қатты дискіні қайта форматтау барысында сақталған мәліметтер, файлдар немесе бағдарламалық құрал жоғалатынын түсінесіз және келісесіз. Сақтау қажет мәліметтер, файлдар немесе бағдарламалық құралдың жоғалуын болдырмау үшін, қатты дискісі бар Өнімді кепілдік қызмет көрсетуге жібермес бұрын мәліметтердің резервтік көшірмесін жасап, оны дискіден жойыңыз. PlayStation™Network сенің PlayStation® консолі шығу, жасырын болған әр түрлі мағлұматы қорғайды.
 7. Solid State Drive («SSD») дискі бар өнімдер
 - a. Өнімді жөндегенде немесе ауыстырғанда, бұл SSD дискі қайта пішімделеді.
 - b. SSD дискін қайта пішімдеуден кейін сақталған деректер, файлдар мен бағдарламалық құралдар жойылатынын түсінесіз және бұл жағдаймен келісесіз. Сақтағыңыз келген бағдарламалық құралдар, деректер мен файлдар жойылып кетпеуі үшін, өнімді кепілдік қызметке тапсырмай тұрып, мүмкін болса, олардың сақтық көшірмелерін жасап, SSD дискісінен жойғаныңыз жөн. PlayStation® консоліңізде PlayStation™Network желісінен шығу сіз құпия деп есептейтін бүкіл ақпаратты қорғауға көмектеседі.
 8. Щоб запобігти пошкодженню, втраті або стиранню даних іншого знімного носія, периферійного обладнання або компонентів, які не є оригінальними, необхідно вилучити дані пристрою перед тим, як звернутися за гарантійним обслуговуванням виробу.
 9. Бұл Кепілдік сақталған деректерді, файлдарды немесе бағдарламалық құралды қамтымайды. SIEE компаниясы осы Кепілдікті қолданумен байланысты деректердің, файлдардың немесе бағдарламалық құралдың жоғалуына жауапты болып табылмайды.
 10. Слід регулярно виконувати резервне копіювання жорсткого диска, щоб запобігти втраті або зміненню даних. Проте деякі дані не можна піддавати резервному копіюванню. Користувачу потрібно буде перевстановити жорсткий диск.
 11. Егер де Өнім зақымы келесі себептермен шартталған болса, Сіз осы Кепілдік аясында шағымдана алмайсыз:
 - a. коммерциялық пайдалану, жазатайым оқиға, немқұрайлы ұстау немесе қате пайдалану (шексіз, осы Өнімді пайдалану мақсатына сәйкес емес пайдалануды, және/ немесе қалыпты пайдалану нұсқаулығын сақтамай пайдалануды, сонымен қатар әрекеттегі жергілікті техникалық стандарттар және қауіпсіздік стандарттарының талаптарын орындамай орнату және пайдалануды қоса);
 - b. кез-келген авторландырылмаған сыртқы құрылғылармен немесе құрамдас бөліктермен бірге пайдалану (шексіз, ойын сапасын жақсартатын құрылғылар, адаптерлер және қуат көздерін қоса);
 - c. Өнімді дұрыс пайдалану және техникалық қызмет көрсету бойынша нұсқауларға сай әрекеттен басқа кез келген бейімдеу немесе реттеу немесе өзгерту;
 - d. SIEE компаниясы өкіл етпеген техникалық қызмет көрсету ұйымы орындаған техникалық қызмет көрсету немесе жөндеу;
 - e. рұқсат етілмеген бағдарламалармен, вирус инфекциясы, өрт, сел немесе басқа дүлей апат жағдайында пайдалану; немесе
 - f. Өнімді үй немесе жеке пайдалану жағдайларына қатысты емес мақсатта немесе Өнімнің техникалық сипаттамаларына сәйкес келмейтін жағдайларда пайдалану немесе қызмет көрсету.
 12. Жүйелік бағдарламалық қамтым лицензиясын бұзған жағдайда сіз осы Кепілдік аясында шағымдана алмайсыз (playstation.com/legal)
 13. Әрекеттегі заң жол беретін шектерде, осы Өнім ақаулықтарын жойған кезде осы кепілдік жалғыз және ерекше құрал болып табылады және осы Өнімге қатысты айтылатын не түспалданатын барлық басқа кепілдер қолданылмайды. Сондықтан SIEE компаниясы немесе Sony ұйымы, не оның кез-келген басқа бөлімі немесе жабдықтаушысы, қалай туылғанына тәуелсіз, мәлімет жоғалуын қоса, өдейі, байқаусыз немесе жанама жолталу не зақымдау үшін жауапты емес.
 14. Осы Өніммен байланысты ұсынылатын қызмет немесе үшінші жақ өнімі үшін SIEE кепілдік бермейді.
- Егер де осы Кепілдік қамтитын Өнімді жөндеу қажет болса, жергілікті пайдаланушыларға қызмет көрсету орталығына жүгініңіз. Егер де сіздің еліңіз тізімде болмаса, сатушыға жүгініңіз.

Пайдаланушыларға қызмет көрсету желісінің нөмірлері:

AZ Azərbaycan

GE საქართველო

KG Кыргызстан

TJ Тоҷикистон

TM Türkmenistan

UZ O'zbekiston

BY Беларусь

☎ 8 820 0071 7667

IN भारत गणराज्य

☎ 1800-103-7799

✉ sonyindia.care@ap.sony.com

KZ Қазақстан

☎ 8-800-070-70-35

✉ info@sony.ru

RU Россия

☎ 8 800 200 7667

✉ info@sony.ru

UA Україна


☎ 0 800 307 669

✉ info@sony.ua

☎ +7 495 258 7669

Авторлық құқық және сауда белгілері

«PS», «PlayStation», «PS5», «PS5», «DUALSHOCK» және «PlayStation Shapes Logo» — Сони Интерэक्टив Энтертейнмент Инк корпорациясының сауда белгілері немесе тіркелген сауда белгілері.

«SONY» және «» — Сони Корпорейшн корпорациясының сауда белгілері немесе тіркелген сауда белгілері.

AMD, Radeon and Ryzen are trademarks of Advanced Micro Devices, Inc.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Sony Interactive Entertainment Inc. is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface, and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United States and other countries.

USB-IF SuperSpeed USB Trident logo is a registered trademark of USB Implementers Forum, Inc.

USB Type-C® and USB-C® are registered trademarks of USB Implementers Forum.

Барлық басқа сауда белгілері тиісті иелерінің меншіктері болып табылады.

Өнімді жергілікті электрлік және электрондық қайта өңдеу заңдарына сәйкес тастаңыз.

Сатуды қолданыстағы жергілікті заңнамаға сәйкес орындау керек.

KZ













Quick Start Guide

Learn how to set up your PS5 console and how to use basic functions in the included Quick Start Guide.

User's Guide

Find out about everything your PS5 console can do. Learn how to configure settings and how to use each function. To see the User's Guide, you'll need an internet connection. From your PS5 console's home screen, go to **Settings** > **User's Guide, Health and Safety, and Other Information** > **User's Guide**.

Customer Support Website

Find online support information such as step by step troubleshooting and frequently asked questions by visiting playstation.com/help.

The information contained in this manual is subject to change without notice.

The commercial use or rental of this product is prohibited.



Краткий справочник

Узнайте больше о настройке консоли PS5 и использовании ее основных функций во входящем в комплект кратком справочнике.

Руководство пользователя

Узнайте обо всех возможностях вашей консоли PS5. Узнайте о настройке параметров и использовании всех функций. Для просмотра Руководства пользователя необходимо подключение к Интернету. На начальном экране консоли PS5 перейдите в **Настройки** > **Руководство пользователя, здоровье и безопасность и прочая информация** > **Руководство пользователя**.

Веб-сайт службы поддержки клиентов

Найдите информацию о поддержке онлайн, в том числе пошаговые инструкции по поиску и устранению неисправностей и часто задаваемые вопросы, по адресу playstation.com/help.

Информация, содержащаяся в данном руководстве, может быть изменена без уведомления.

Коммерческое использование или аренда данного изделия запрещены.



© 2020 Sony Interactive Entertainment Europe Limited.

Коротка інструкція

Дізнайтеся, як налаштувати консоль PS5 і як користуватися основними функціями, ознайомившись із Короткою інструкцією, яка входить до комплекту.

Посібник користувача

Ознайомтеся з усіма можливостями консолі PS5. Дізнайтеся, як налаштувати параметри та як користуватися кожною функцією. Щоб переглянути User's Guide (посібник користувача), потрібне з'єднання з Інтернетом. На головному екрані консолі PS5 виберіть **Settings (Параметри)** > **User's Guide, Health and Safety, and Other Information (Посібник користувача, правила безпеки та інші відомості)** > **User's Guide (Посібник користувача)**.

Веб-сайт служби підтримки користувачів

Онлайн-підтримка, зокрема покровові вказівки щодо усунення несправностей та відповіді на поширені запитання, доступна на веб-сайті playstation.com/help.

Інформація, яка міститься в цьому посібнику, може змінюватись без попередження.

Використання цього виробу з комерційною метою та прокат забороняються.



Қысқаша бастау нұсқаулығы

PS5 консолін реттеу жолын және қамтылған Қысқаша бастау нұсқаулығы құжатында қамтылған негізгі функцияларды пайдалану жолын үйреніңіз.

Пайдаланушы нұсқаулығы

PS5 консолі істей алатын нәрсенің барлығы туралы ақпаратты табыңыз. Параметрлерді конфигурациялау және әрбір функцияны пайдалану әдісі туралы қосымша ақпарат. Пайдаланушы нұсқаулығын көру үшін интернет байланысы керек. PS5 консоліңіздің негізгі экранынан **Settings (Параметрлер)** > **User's Guide, Health and Safety, and Other Information (Пайдаланушы нұсқаулығы, денсаулық және қауіпсіздік және басқа ақпарат)** > **User's Guide (Пайдаланушы нұсқаулығы)** тармағына өтіңіз.

Тұтынушыларды қолдау веб-сайты

Мына бетке кіру арқылы қадамдық ақаулықтарды жою және жиі қойылатын сұрақтар сияқты онлайн қолдау ақпаратын таба аласыз: playstation.com/help.

Осы нұсқаулықта берілген ақпарат ескертусіз өзгертіледі.

Осы өнімді коммерциялық мақсаттар үшін пайдалануға немесе жалға беруге тыйым салынады.

